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Több mint egy évtizede várt uniós csatlakozásunk első hetei után engedjék
meg, hogy most rendhagyó módon ne az integráció pozitív hatásait, a vala-
mennyi generáció életminőségében várható javulást, a fiatalok előtt meg-
nyíló új lehetőségeket vázoljam Önöknek. Megtettük ezt már számtalan
alkalommal, most azonban az ünneplések után másról is szólnunk kell.

Engedjék meg, hogy ehelyett a kerület polgármestereként, valamennyi itt
élő polgárna –  függetlenül politikai elkötelezettségüktő – gratuláljak és
köszönetet mondjak ehhez a történelmi lépéshez. Úgy gondolom, mindany-
nyiuknak része van abban, hogy Magyarország ma az Európai Uniónak, mint
a világ egyik legerősebb és legbiztonságosabb gazdasági-kulturális
közösségének tagjává válhatott. Aki az elmúlt évtizedekben saját család-
jáért, mások boldogulásáért dolgozott, otthon gyerekeket nevelt, vagy egy
nagyobb közösségért tevékenykedett, az Magyarország felemelkedését
szolgálta.

Május 1-je után a különböző értékek és érdekek mentén szerveződő
politikai erőknek is fel kell ismerniük, hogy a megosztottság tovább nem
tartható. Közös ügyeink előre viteléhez nem egymással kell megküzdenünk,
hanem most már valóban össze kell fognunk. Ezentúl, az új európai élettér-
ben ugyanúgy közösek lesznek sikereink, mint ahogy kudarcaink. Senki sem
teheti meg, hogy pártpolitikai ambícióit a nemzeti érdekek elébe helyezze.
Közös célunk, hogy az ország rendelkezésére álló mintegy 1.350 milliárd
forintnyi uniós forrásból minél többet és minél hasznosabban tudjunk olyan
programokra, fejlesztésekre fordítani, amelyeknek akár már mi is haszon-
élvezői lehetünk.

A XV. kerület polgármestereként tehát arra kérem Önöket,
lehetőségeikhez mérten tegyék félre korábbi ellentéteiket, és szűkebb
környezetükben tegyenek meg mindent azért, hogy a nemzeti
érdekérvényesítés jegyében az Európai Unió által kínált programokban
együtt tudjanak működni Rákospalota, Pestújhely és Újpalota jövőjéért.

Engedjék meg, hogy ezekkel a gondolatokkal köszöntsem Önöket
Magyarország európai uniós csatlakozása alkalmából.

Hajdu László
polgármester

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Tisztelt rákospalotai, 
pestújhelyi és újpalotai Polgárok!

Tisztelt rákospalotai, 
pestújhelyi és újpalotai Polgárok!

Hazatérés az európai közösségbe
Május 1-jei Európai Uniós csat-

lakozásunk történelmi pillanatát  a

XV. kerület kétnapos program-

sorozattal ünnepelte. Április 30-án a

Nemzetközi Gyermek- és Ifjúsági

Találkozó helyszíne volt  a Kará-

csony Benő park, majd másnap,

Magyarország első uniós napján a

Szántóföld úti sporttelepen a ha-

gyományos majálissal folytatódott

az ünnepség.

Közös ünnep 
a testvérvárosokkal

A „legjobb társaságban”, testvérváro-
saink küldöttségeinek körében ünne-
pelte kerületünk az ország Európai
Uniós csatlakozását. Berlin Marzahn-
Hellersdorf kerületét Manuela
Schmidt alpolgármester, Obervel-
lachot  Dr. Wilhelm Pacher polgár-
mester, Kassa Nad Jazerom kerületét
Viktor Jenik alpolgármester, míg
Maroshévízt Tiberiu Pasca alpol-
gármester képviselte. 

Térzenével vette kezdetét az
ünnepi program április 30-án, majd a
vendégek a Karácsony Benő
parkban tavaly felállított
„testvérvárosok fáján” elhelyezték a
hazájukat jelképező szalagokat. 

A kerületi önkormányzat nevében
Hajdu László polgármester és
Gyurcsánszky János alpol-
gármester, valamint Dobos János
gyermek- és ifjúsági  polgármester és
Mészáros Boglárka alpolgármester
díszítette nemzeti szalagos koszorú-
val a közösséget jelképező fát. Az
alkalmi színpadon Ress Hajnalka
tanuló adott elő egy részletet a
Honfoglalás című film egyik dalából,
majd az uniós fánál  Várhegyi András
tanuló egy Karinthy Frigyes verset
szavalt. 

Gyurcsánszky János alpol-
gármester ünnepi köszöntőjében

beavatta a jelenlevőket abba, hogy a
fa tövében ásott gödörbe mi kerül.
Elmondta, egy üvegben minden
kerületi iskola egy-egy kívánságát és
apró ajándéktárgyát helyezhette el.

Hozzátette: a föld mindössze két
évig őrzi majd a gyerekek titkát, 2006-
ban kiássák az üveget, és megnézik,
mi vált valóra a 2004-es kívánságok-
ból. Akerületi intézmények képviselői
a tíz csatlakozó ország egy-egy jel-
legzetességével díszítették fel az 
EU-t jelképező facsemetét.

A fesztivál hivatalos megnyitóján
Hajdu László polgármester a pillanat
történelmi jelentőségére hívta fel a
figyelmet, míg Dobos János, ifjúsági
polgármester a fiatalok szemszö-
géből világított rá a csatlakozás
fontosságára.

–  Mit jelent az EU nekünk, fiatalok-
nak? – vetette fel a költői kérdést –
Megteremti számunkra az élethosszig
tartó tanulás és képzés európai
feltételeit. Azt szeretnénk, ha a dön-
téshozók felismernék, hogy a tanulás
nem korlátozódhat a hagyományos és
formális oktatási és képzési
lehetőségekre.

A színpadon a kerületi iskolák
diákjai bemutatták az EU-hoz csat-
lakozó országok kultúráját: a „har-
tyánosok” Lettországot, a László
Gyula Gimnázium tanulói
Lengyelországot, a Pestújhelyi NOK
diákjai Litvániát, a „kossuthosok” és a
„czabánosok” Máltát, a „száraznáda-
sok” Észtországot, a Károly Róbert
iskola diákjai Magyarországot, a „kon-
tyfások” Csehországot, a „szentko-
ronások” Ciprust, míg a Dózsa György
Gimnázium tanulói Szlovákiát.

A testvérvárosok küldöttei
kerekasztal-megbeszélésen vehet-
tek részt a Polgármesteri Hivatalban,
ahol találkozhattak a kerületi ifjúsági
és civil szervezetek, valamint a
diákönkormányzat képviselőivel. A
majdnem másfél órás, az unióról foly-

tatott beszélgetés során természete-
sen a berlini diákok voltak a legtájéko-
zottabbak.

Az ünnepi rendezvényen  egész
napos játszóház, kézműves foglalkozá-
sok, sport-, tánc- és grafiti verseny is
várta a gyerekeket, de az EU-s sátor-
ban a diákok felvilágosítást is kaphat-
tak továbbtanulásuk lehetőségeikről,
míg a Száraznád NOK pedagógusai
egy drogprevenciós számítógépes
programot mutattak be.

Az első uniós majális
Május első napján Rákospalota,
Pestújhely és Újpalota több pontján is
térzene ébresztette a kerületieket. A
dallamok sokakat csalogattak a
kerületi majálisnak otthont adó
Szántóföld úti sporttelepre.

A feldíszített környezetben a ha-
gyományos főzőverseny helyszínén
a testvérvárosok közül Obervellach és
Berlin Marzahn-Hellersdorf képvise-
lői is bemutatkoztak.

Miközben a fák árnyékában közel
negyven alkalmi tűzhelyen készültek
a specialitások, addig a színpad előtt
a mezőhegyesi művészeti iskola
gyermekeinek mazsorett bemutatója
szórakoztatta a nézőket. 

Adéli harangszó nem csak az ebéd
idejét jelezte, hanem alkalmat adott
arra is, hogy az eseményre ellátogató
vendégek – köztük Horn Gyula volt
miniszterelnök  – néhány gondolattal
megemlékezzenek hazánk uniós
csatlakozásáról. 

– Huszonöt évvel ezelőtt kezdtük
tárgyalásokat a közösséggel, a
közép-európai térségben egyedüli
nemzetként, és ez a negyedszázada
tartó törekvésünk végül sikerrel járt –
mondta Horn Gyula. – Ez azonban
nem a mi érdemünk, hanem a 
magyar népé – tette hozzá. 

Magyarországon egy új világ
kezdődik, a beilleszkedés ideje.

Most először fordul elő, hogy nem
nagyhatalmi törekvések, hanem a
tagországok akarata érvényesül. Van
jövőképünk, és van egy közösség,
amelyre támaszkodni tudunk. 

Az unióban azonban csak akkor
lehetünk sikeresek, ha egységes
álláspontot tudunk képviselni. Az ex-
miniszterelnök kitért arra is, hogy a
diplomaták tréfásan emlegetik,
melyik ország mit vitt az Európai
Unióba: 

– Luxemburg a nagyságát,
Franciaország a szerénységét,
Németország a könnyedségét,
Finnország a konyháját, Hollandia az
önzetlenségét, Anglia a visszafo-
gottságát, Ausztria a nagyvona-
lúságát.

És mi? E fanyar humorú logika
alapján Magyarország az egymás
iránti szeretettel és megértéssel
gazdagítja majd a közösséget.

Az ünnepi beszédeket követően
első ízben csendült fel hivatalosan
az Öröm óda, az  EU himnusza,
közben galambok repültek a ma-
gasba.

A főzőverseny végére Demszky
Gábor főpolgármester és Kiss Péter
kancelláriaminiszter is megjelent a

táborban, előbbi vállalta hogy
személyesen nyújtja át a díjakat a
főzés nagymestereinek. A ,,világ-
város’’ vezetője ezt követően Hajdu
László polgármesterrel közösen
vágta fel az Európai Uniós tortát. 

A színpadon a kassai textilipari
iskola növendékei látványos divatbe-
mutató keretében mutatták be saját
tervezésű és kivitelezésű ruháikat,
majd Beregi Péter és Böröczki
József, a Mikroszkóp Színpad két
művésze lépett fel, akik stílszerűen
„humorbonbont” hoztak a közön-
ségnek. 

Hiába jött a gyors zivatar, még a
kiadós eső sem tudta elkergetni a
nagyérdeműt. 

Az  est az Alfa Dance Tánc-
együttes produkciójával, majd a
Roll’Skate Boogie együttes kon-
certjével folytatódott. 

Később pedig a Zsola és a Vad
Orchideák együttes záporral  fűsze-
rezett műsora hozta lázba az egyre
lelkesebb közönséget. 

A legkitartóbbak idén egy
csodálatos tűzijáték részesei is lehet-
tek, a fénycsóvák első ízben jelen-
tek meg az ég alján az uniós himnusz
dallamára.

Május utolsó vasárnapján ünneplik a
világ minden földrészén a Nemzetközi
Gyermeknapot. A gyerekek intézmé-
nyes ünnepét 1950-ben tartották meg
első alkalommal azt követően, hogy
a Nemzetközi Demokratikus
Nőszövetség 1949-ben határozat-
ban a világnappá nyilvánítást javasol-
ta. A második világháború utáni
években, az újjáépülő Európában
biztosan mást jelentett az akkor
felnövekvő gyerekeknek ez az
ünnep, mint a mai óvodásoknak,
iskolásoknak, mégis ugyanolyan
örömmel várják minden évben, ahogy
most is.

A hétköznapok küzdelmeibe,
munkájába belefáradt szülőknek,
nagyszülőknek most sem kell mást
tenniük, mint amit eddig tettek, ha
örömet akartak szerezni gyerekeiknek,
unokáiknak: legyenek velük valamelyik
hétvégi napon. Közhelyként is igaz,
hogy az együttlétnél, a közös
időtöltésnél, sőt, közös játéknál
többet nem adhatunk nekik. A gyerekek
az ajándékokban is annak igazolását
várják, hogy fontosak nekünk,
szülőknek. Ne akarjuk erőnk felett tel-

jesíteni kívánságaikat, inkább
figyelmünkkel ajándékozzuk meg őket. 

Jó alkalom erre egy közös családi
kirándulás, vagy a hagyományos gyer-
meknapi helyszínekre – a Városligetbe
vagy a Margitszigetre – tett séta, de a
legjobb talán egy közös reggeli vagy
ebéd. Idén, ahogy a korábbi években
is, színes és ingyenes programokkal
várják a családokat a meghirdetett ren-
dezvényeken. És még egy: ez a
hétvége jó alkalom arra is, hogy a
felnőttek –  az ünnep ürügyén legalább
egy napra – kézbe vegyék gyerekeik
játékait és egy kicsit újra maguk is
gyerekek lehessenek.

Gyermeknap
Az Egészségmegőrző Egyesület Anyák Napja alkalmából zenés délutánt

tartott a kerületi nyugdíjasok számára.  A rendezvényen élő zenével, uzsonná-

val, tombolával köszöntötték az édesanyákat, nagymamákat.
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Budapest Főváros XV. kerület

Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu

Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

Hajdu László
országgyűlési képviselő,

polgármester
Előzetes bejelentkezés alapján

a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal
(XV. kerület, Bocskai u. 1–3.)
112. számú tárgyalójában,

minden hónap első csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de

rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.
Bejelentkezés nélkül

- ünnepnap és szabadság kivételével -
minden héten csütörtökön 17 órától,

amíg a folyosón ügyfél van,
az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart
fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 – 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 – 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 – 17 óráig

Kiss Péter
országgyűlési képviselő

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 17 órától.
Küldeményeket a polgármesteri hivatal

postaládájában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal 
jegyző

Minden hónap második hétfőjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.
Az önkormányzati tisztségviselők ügyfélfogadására
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot. Az
időpontok   a bejelentkezések sorrendjében az év végéig
előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:  félfogadási
időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:
hétfőn: 13.30 – 18.00 óráig
szerdán: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szőcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3100
Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.00 – 18.00 óráig
kedden: 8.00 – 16.30 óráig
szerdán: 8.00 – 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 12.30 óráig

Okmányügyi osztály

XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefonszámok:

Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetői engedély
305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok:
305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány:
305-3275

Ügyfélfogadás:
hétfőn: 8.30 – 17.30 óráig
szerdán: 8.00 – 16.00 óráig

csütörtökön: 8.30 – 14.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 

10.00 – 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Rákospalota, Pestújhely

és Újpalota polgárainak lapja

Főszerkesztő: Fehér István
Szerkesztőség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor
Hirdetésfelvétel:

419-2952, 259-0511
06-20-934-1257

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
3300 Eger, Vincellériskola u. 3.

Telefon: 06-36-313-884
Felelős vezető: Kopka László

Terjeszti a 3 Profi Kft.
Telefon: 450-1846

AZ ÜLÉSTEREMBŐL JELENTJÜK
Rákospalota, Pestújhely és Újpalota
önkormányzatának képviselő-tes-
tülete április 28-i ülésén 14 napirendi
pontban hozott határozatot.

Az ülés megkezdése előtt Hajdu
László polgármester javaslatára a
képviselők egyperces néma felállás-
sal adóztak a 60 évvel korábban
kezdődött magyar holokauszt áldo-
zatainak emléke előtt. Az ülésen a
napirendi pontok között:

–    A testület megtárgyalta és elfo-
gadta az önkormányzat 2003. évi költ-
ségvetésének zárszámadását.

– Hasonló döntés született az
önkormányzati cégek – a CSAPI 15
Vásárcsarnok és Piacfenntartó Kft., a
Palota Holding Ingatlan és Vagyonke-
zelő Rt. és a RÉPSZOLG Környe-
zetgazdálkodási és Foglalkoztatási
Kht. – munkájának megtárgyalását
követően: a képviselők elfogadták
mindhárom gazdasági társulás 2003.
évi beszámolóját, 2004. évi üzleti
tervét, és a szükséges változtatások
érdekében az alapító okiratok
módosítását.

– Módosította a testület az önkor-
mányzat vagyonáról és a vagyon

feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról
szóló 2000. évi rendeletét.

– A képviselők döntése értelmé-
ben a jövőben bizonyos testületi
hatáskörök – a Közbeszerzési Sza-
bályzat megalkotásának köszönhe-
tően – az önkormányzati intézmények
igazgatóira, vezetőire hárulnak majd.

– Az önkormányzati rendeletek
Európai Uniós jogharmonizációjának
folytatásaként a képviselők módosí-
tották az állattartás rendjéről szóló
1999-ben megalkotott, és azóta már
többször módosított rendeletüket.

– Hosszas szakmai vitát követő-
en, ám végül teljes egyetértésben tár-
gyalta meg a testület a Főváros Tele-
pülésszerkezeti Tervének (TSZT)
felülvizsgálatát. A képviselők a javas-
latot végül 31 pontban véleményezték.

– Megtárgyalta és jóváhagyta a
testület az önkormányzat 2004/2005.
évi nevelési-oktatási feladatait, és az
ehhez szükséges fedezetet a kerület
költségvetésében is biztosította.

– Ugyanehhez a témakörhöz tarto-
zott, hogy döntöttek a képviselők az
önkormányzati intézmények akadály-
mentesítésének folytatása mellett:

idén a Hősök úti Orvosi Rendelő, az
Aulich Óvoda, a Rákospalotai Mú-
zeum és a Csokonai Művelődési Ház
átalakítására kerül majd sor. 

– Megtárgyalta és támogatta a
testület az önkormányzatok 2005. évi
címzetes támogatási igénybejelen-
téséről szóló előterjesztést, és a
pályázat beadásához a költségvetés
pályázati keretéből a szükséges 50
millió forint önrészt is biztosította.

–  A helyettes szülői ellátás biz-
tosítása érdekében hozzájárultak a
képviselők a pesterzsébeti önkor-
mányzattal való ellátási szerződés
megkötéséhez.

– Támogatta a testület a Molnár
Viktor u. 50. szám (Pestújhelyi út 26.)
alatti nem lakás céljára szolgáló helyi-
ség vételárának a bérlő által részle-
tekben történő megfizetését.

–  Döntöttek arról is a képviselők,
hogy a Rónayné dr. Vojnovics Ibolya
kerületi aljegyző közszolgálati mun-
kaviszonyának megszűnését követő-
en megüresedett álláshely betöltésére
az önkormányzat pályázatot írjon ki.

A polgármester ezúttal is írásban
számolt be a képviselőknek a márci-
us 31. és április 28. között eltelt
időszakban elvégzett feladatairól.
Ezek szerint április 1-jén az interneten
keresztül válaszolt az állampolgárok

kérdéseire, két nappal később pedig
a Horvát Kisebbségi Önkormányzat
húsvéti rendezvényén vett részt.
Április 4–6. között a Magyar
Polgármesterek gödöllői Világtalál-
kozóján képviselte a kerületet. Részt
vett a László Gyula Gimnázium,
Általános Iskola és Óvoda hagyo-
mányos tavaszi rendezvényén, a
LAÉT húsvét előtti ajándékosztásán,
a hagyományos nemzetközi húsvéti
focitornán, valamint az idősek házi
ápolását megkönnyítő egészségügyi
jelző-riasztó rendszer ünnepélyes
átadásán. Kiemelt feladatai közé tar-
tozott áprilisban az Európai Uniós
képviselő-választás előkészítése,
valamint több testvérvárosi küldöttség
fogadása. Április 16-án jelen volt a
Hartyán NOK-ban megrendezett Föld
napi rendezvényen, négy nappal
később pedig házigazdája volt a
Fővárosi Önkormányzat által szer-
vezett és a kerület Polgármesteri
Hivatalában megrendezett Parlagfű
Napnak. Április 22-én szomorú köte-
lességének kellett eleget tennie: az
április elején 108. életévében elhunyt
László György temetésén mondott
búcsúbeszédet. Hajdu László április
23–24-én a Horvát Kisebbségi Önkor-
mányzat szervezésében Horvátor-
szágban járt.
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– Az elmúlt évben sem szorult működési
hitel felvételére az önkormányzat, és
sikerült megőrizni a kerület fize-
tőképességét is – közölte Hajdu
László polgármester újságírók előtt
amikor a testületi ülés másnapján
beszámolt a fontosabb döntésekről.

Elmondta, a növekvő feladatok
ellenére is eredményes, pénzügyileg
stabil évet zárt a helyhatóság 2003-

ban. A legnehezebb feladatnak a
2002. őszén 50 százalékkal meg-
emelt közalkalmazotti bérek fedeze-
tének biztosítását nevezte. Az
intézményekben 2003-ban rendsze-
res személyi juttatásként az előző
évihez viszonyítva közel 32 száza-
lékkal több bér került kifizetésre.

A polgármester tájékoztatása
szerint a szigorú gazdálkodás
ellenére is sokat költöttek szociális

juttatások kifizetésére, így rendsze-
res pénzbeli ellátásokra közel 337
millió forintot fordítottak. Rendszeres
gyermekvédelmi támogatásban
1.776 család 3.197 gyermeke része-
sült éves szinten összesen 146 millió
Ft értékben. Rendszeres szociális
segélyre 67,6 millió Ft-ot, lakásfenn-
tartásra és lakbértámogatásra csak-
nem 54 millió Ft-ot, ápolási díjra több
mint 51 millió Ft-ot, míg az eseti pénz-
beli ellátásra 246,6 millió Ft-ot fordí-
tott a kerület.

– A kerületi sportélet bázisa, az
Ifjúsági és Sport Központ működ-
tetésére és fejlesztésére 2003-ban
kereken 160 millió Ft-ot fordított az
önkormányzat. Emellett a mindenko-
ri költségvetésben a legnagyobb
tételt az oktatási hálózat fenntartása
és fejlesztése jelenti. Példaképpen a
kerületi óvodák és iskolák együttes
kiadási főösszege tavaly például az
5,2 milliárd Ft-ot is meghaladta. A
környezetvédelem területén is foko-
zott feladatot és költségeket rótt az
önkormányzatra a kerület tisz-
taságáról való gondoskodás, és
összesen 1,2 milliárd Ft-ot fordított
tavaly az önkormányzat a különbö-
ző beruházásokra és felújításokra.
Az infrastruktúra fejlesztésén belül
például központi és fővárosi támo-
gatás mellett 12 csatornaszakasz
épült, csaknem 2,7 km hosszúság-
ban, és három útszakasz kapott
szilárd burkolatot. Folytatódott a
kerületi intézmények akadály-

mentesítése, összesen 20 millió Ft
értékben. Az utak, járdák karban-
tartására, felújítására pedig össze-
sen több mint 112 millió Ft-ot fordított
az önkormányzat. Az intézmények-
ben is folytatódott a nyílászárók
cseréje és felújítása, összesen 64,8
millió Ft értékben. ASzáraznád NOK-

ban Multicenter tantermet alakítot-
tunk ki. Az egészségügy területén
említésre méltó a Rákos úti rendelő
földszintjének és alagsorának
felújítása, a Hősök úti rendelőben
egy mozgásukban korlátozottak
(kerekesszék stb.) részére kialakí-
tott  lift  és a diagnosztikai műszerek
beszerzése. A 2003-as költségvetés
zárszámadásával a képviselők azt
is elfogadták, hogy a kb. 300 millió
Ft-os maradvány az idei esztendő
költségvetésének a végrehajtását
segítse majd, így például fedezetet
jelenthet az idei 13. havi bérek
kifizetésére.

Hajdu László beszámolt arról is,
hogy a testület a 2004/2005. évi
nevelési-oktatási év önkormányzat-
ra háruló feladatait is elfogadta.
Sajnálatos tény – bár végleges ered-
mény csak a tanévkezdés pil-
lanatában lesz majd –, hogy a
beiratkozás alkalmával ismét
kevesebb iskolaérett gyereket re-
gisztráltak. Idén első körben 60
fővel kevesebb gyerek jelentkezett
a kerület iskoláiba. 

Gyurcsánszky János alpol-
gármester ezúttal a Budapest
Főváros Főpolgármesteri Hivatal
Főépítészi Irodája által elkészített
és a főváros teljes közigazgatási
területére vonatkozó településszer-

kezeti tervvel kapcsolatos előter-
jesztést (TSZT-t) értékelte. 

– A TSZT a főváros következő
tíz évére határozza meg a fejlesz-
tések irányát, és jelentős mérték-
ben érinti majd kerületünket is. Az
egyeztetési anyag azonban kerü-
letünk közigazgatási területének
problémáira sok esetben olyan
megoldást javasol, amely gátolja a
fejlődést. A budai kerületek zöld
terület-beruházásaival szemben
például a nálunk tervezett indoko-
latlan mennyiségű véderdő
jelentősen lecsökkentené a
fejleszthető területeket.

Az alpolgármester elmondta,
hogy az egyeztetések során a
főváros és a XV. kerület elkép-
zelése több témában közeledett már
egymáshoz. Ezek közé sorolható az
M3-as főút felújítása, a kerület kör-
bejárhatósága, a felújítandó kerület-
részek – mint például az Újpalotai
lakótelep, a MÁV-telep, a Rákos-
palota Városrész Központ – meg-
határozása, vagy a kerületi tömeg-
közlekedés fejlesztése, egy külső
kerületi körút kialakítása, és az Észak-
Pesti Kórház területén tervezett
beruházás mielőbbi megkezdése.

– Vannak azonban olyan pontok,
amelyek további egyeztetéseket

igényelnek. Ezek közé sorolandó a
kerület északi részén fekvő
beépítetlen területek további fejleszt-
hetősége, a 4-es metró vonalának

kerületünkig történő meghosz-

szabbítása, a Rákospalotai határút
fejlesztése – 2x2 sávos út a Szent-
mihályi útig vagy a Körvasútig –,
valamint az ún. Munkáskörút
megépítése, ez utóbbi tervet egy-
hangúlag utasította el a testület.

Gyurcsánszky János beszámolt
arról is, hogy a kerületben idén is foly-
tatódik majd az önkormányzati
intézmények négy évvel ezelőtt
megkezdett akadálymentesítése.

– 2004-ben a testület bruttó 16,4

millió Ft-ot biztosított intézményeink
akadálymentesítésére. 

Terveink szerint ebben az évben a
Csokonai Művelődési Ház, a
Rákospalotai Múzeum, az Aulich és
Wesselényi utcai óvodák, valamint a
Hősök úti rendelő kerekesszékes
bejárhatóságának biztosítására kerül
majd sor.

A sajtótájékoztató végén dr. Nagy
Antal, az önkormányzat jegyzője az
Európai Uniós csatlakozással kapcso-
latos testületi döntésekről számolt
be. Elmondta, hogy a helyi rendeletek
jogharmonizációja az április 28-i
ülésen folytatódott, ezzel a felülvizs-
gálat első üteme be is fejeződött. 

T Á J É K O Z T A T Ó
Jogi segítségnyújtás igénybevételéről

A jogi segítségnyújtásról szóló 2003. évi LXXX tv. biztosítja a szociálisan rászorulók
számára, hogy a törvényben meghatározott körben és formában 2004. április hó 1-jétől
jogaik érvényesítéséhez szakszerű jogi segítséget kapjanak.
A jogi segítségnyújtás igénybevételét kérelem benyújtásával lehet kezdeményezni az
Igazságügyi Minisztériumnak a megyeszékhelyeken (a fővárosban) felállított jogi segít-
ségnyújtó hivatalainál.
A kérelmező engedélyező határozattal veheti igénybe mindazon jogi segítők szolgál-
tatását, akik a jogi segítői névjegyzékben fel vannak tüntetve.
A jogi segítő kizárólag peren kívül ad tanácsot, szerkeszt beadványt és egyéb iratot,
minden olyan jogvitás ügyben amelyben a későbbiekben per lefolytatására kerülhet sor
(szükség esetén a keresetlevelet is elkészíti), illetve jogi felvilágosítást, tanácsot ad a
mindennapi megélhetést érintő kérdésekben (pl: lakhatási, hagyatéki, birtokháborítási,
szabálysértési, munka és foglalkoztatási, közüzemi tartozás ügyekben... stb.)
A rászorultság mértékétől függően a jogi szolgáltatás díját az ügyfél helyett az állam
viseli az esetben, ha az ügyfél  rendszeres szociális segélyben, közgyógyellátásban ré-
szesül, egészségügyi szolgáltatásra való jogosultságát állapították meg, átmeneti szállást
igénybevevő hajléktalan, továbbá a menekültekre vonatkozó szabályok hatálya alá esik.
A jogi szolgáltatás díját az állam az esetben is viseli, ahol az igénylő családjában az 1
főre eső havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori
legkisebb összegét (2004. évben 23.200 Ft-ot)
Az esetben, ha a havi nettó jövedelem nem haladja meg a minimálbér összegét a jogi
szolgáltatás díját az állam legfeljebb 1 éves időtartamra megelőlegezi.
A támogatás iránti kérelmet a Budapest XV. kerületben lakóhellyel, vagy tartózkodási
hellyel rendelkező félnek az erre szolgáló nyomtatvány illetve mellékleteinek kitöltésé-
vel a fővárosi hivatalnál kell személyesen benyújtania, vagy postán megküldenie.
A nyomtatvány beszerezhető a hivatalban, illetve letölthető a világhálóról.
(www.im.hu)
A kérelem illeték és díjmentes.
A határozattal engedélyezett jogi segítségnyújtást közvetlenül nem a hivatal biztosítja,
hanem a jogi szolgáltatási névjegyzékbe felvett jogi segítő (pl: ügyvéd, közjegyző,
egyetemi oktató, társadalmi szervezet).
Az engedélyező határozat birtokában az ügyfél keresi meg, illetve választja ki a jogi
segítőt a jogi segítői névjegyzékből.
A névjegyzék az interneten az Igazságügyi Minisztérium honlapján olvasható.
(www.im.hu)
Természetesen a hivatal is bármikor tájékoztatást nyújt a névjegyzékben szereplő jogi
segítőkről, akikkel feltétlenül indokolt előzetesen időpontot egyeztetni.

A kérelem benyújtásának helye:

Igazságügyi Minisztérium Pártfogó Felügyelői és 

Jogi Segítségnyújtó Szolgálat Fővárosi Hivatala

1134 Budapest, Kassák Lajos u. 69–71.

Tel. : 450-2590  Fax: 450-2591

Hivatalvezető: dr. Révész Péter osztályvezető

Ügyfélfogadási ideje:
Hétfő: 13–18-ig
Szerda: 9–13-ig
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A Sín utcai vasútállomás átépítésével
kapcsolatban lakossági fórumot tartot-
tak április végén. Afórum első felében
a beruházó képviselő-jeként Vígh
Tibor, a MÁV Rt. EU-programirodájá-
nak vezetője ismertette a felújítással
kapcsolatos elképzeléseket. A tár-
saság tervei szerint a versenytár-
gyalásokra, az előminősítésekre,
valamint a munkához kapcsolódó
előkészületekre még az idén sor
kerül, az építkezést jövőre kezdenék
el és a teljes munkával 2007-re
készülne el a kivitelező. A beruházás
az állomás teljes rekonstrukcióját tar-
talmazza, melynek része a
vágánybővítés, a zajvédő-fal fel-
húzása, a széles peronos állomás
megépítése, a két városrészt,

Rákospalotát és Újpestet összekötő
aluljáró kialakítása. A felsoroltakon
kívül  sor kerül épületbővítésre,
amelybe a korszerű biztosítóberen-
dezést helyezik el, valamint teljes
egészében átépítik a villamos-
felsővezetéket. Az irodavezető
elmondta: az aluljárót úgy alakítják ki,
hogy a később csatlakoztatni
lehessen például a megépülő
metróhoz. 

A jelenlegi gyalogos felüljárót –
mivel helyreállítása igen költséges
lenne és az állomásépítést sem tudják
másképpen megoldani – lebontják, de
még a szétszedése előtt megépítik az
aluljárót. Az elbontás és az új átkelő-
átadása után kezdik meg az állomás
átépítését. Az állomás komplett rekon-

strukciója mintegy 10 hónapot vesz
igénybe, ez idő alatt a vonatközle-
kedés zavartalan lesz. Az aluljáró
megépítése 2005-re valósul meg,
2006-tól kezdődik az állomás teljes
felújítása és az utómunkálatokat
2007-re időzítik. 

A munkálatok része az is, hogy
zajvédő falat építenek a XV. kerület
irányába, ennek megvalósításához
azonban bizonyos területeket meg kell
vásárolnia a beruházónak. A vételhez
kapcsolódó egyeztető tárgyalások
már megkezdődtek. Az irodavezető
azt is elmondta: az elképzelések
között szerepel, hogy a rossz helyen
levő villamos felsővezeték-oszlo-
pokat is áthelyezik.

Az irodavezető szólt arról is, hogy
a távlati tervek között szerepel egy
aluljáró létesítése az Árpád útnál is,
amennyiben a pénzügyi lehetőségek
engedik.  A Pozsonyi úti aluljáró
felújítása is a program része, így a kor-
rodált, elöregedett szerkezeteket 
kicserélik.

Az ismertető végén a lakosok fel-
vetették: az elmondottakból az derült
ki, hogy az állomást nemcsak átépítik,
hanem bővítik is. Aválaszban elhang-
zott: kevesebb vágány lesz, de széles
peronok épülnek, ezért valóban a Sín
utca felé néhány méterrel arrébb építik
meg az utolsó vágányt. Ahol az
utcához közelebb építik a síneket, ott
zajvédő-falat húznak fel. Sokan fel-
vetették, hogy az építkezés kapcsán
rendbe lehetne hozni az állomás
környékét is, ugyanis rengeteg a
szemét és a gaz. Az illetékes elmond-
ta: ez nem tartozik a hatáskörébe, de
reméli, hogy a jegyzőkönyvet
elolvassák azok a MÁV illetékesek,
akikre ez tartozik. 

Modernizálják a vasútállomást

Segítség az otthonteremtéshez
Kamatmentes kölcsönnel támogatja a
magánszemélyek lakásvásárlását, az
otthonok bővítését és a tetőtér-
beépítéseket a kerületi önkormányzat.
Az évek óta tartó program keretében a
fiatal házasok vissza nem térítendő
támogatást is kaphatnak ahhoz, hogy
a kerületben önálló lakáshoz jussanak.
A képviselő-testület helyi rendeletben
szabályozta, hogy – a feltételek
megléte esetén – első lakás vásárlás-
ra, vagy építésre legfeljebb egy millió,
korszerűsítésre 500 ezer, egyéb
esetekben 600 ezer forint kamat-
mentes kölcsönt vehetnek fel, a fiatal
házasok pedig a gyermekek számától
függően további kettőszáz-,
kettőszázötven-, vagy háromszáz-
ezer forint plussz támogatást is 
kaphatnak. 

Az adott évre előirányzott költség-
vetési összeg elosztásáról a kérelmek
alapján a Szociális és Egészségügyi
Osztály előterjesztése alapján a
Szoci-álpolitikai és Egészségügyi
Bizottság dönt. 

Az elmúlt évben 74 családnak 64
millió forintot ítélt oda a testület. A
támogatottak között 13 fiatal házas
volt, ők vissza nem térítendő támo-
gatásként 2,85 millió forintot kaptak. 
A kölcsönben részesülő csalá-
dok a szerződésben megállapított
időrendben a részleteket pontosan
fizetik.

A kérelmezők közül 54 család
lakást vásárolt, 20 pedig tetőteret,
illetve lakást épített, vagy komfortosí-
tott. Az önkormányzat tisztában van
azzal is, hogy a saját megtakarítás és
a támogatás nem elegendő a
lakásvásárláshoz, ahhoz legtöbbször
még banki kölcsön is szükséges. A
bank pedig biztonságban akarja tudni
a pénzét, ezért jelzálogjog bejegy-
zését kéri, s nem is akárhogy, hanem
az önkormányzatot megelőző
sorban. Erre a helyi rendelet
lehetőséget ad, így a bizottság 2003-
ban 13 esetben járult hozzá a pénzin-
tézeti jelzálogjog telekkönyvi bejegy-
zéséhez. 

Azok sem maradnak segítség
nélkül, akik lakásvásárlás helyett bér-
lésben gondolkodnak. Erre is tekintet-
tel az idei költségvetésben a
képviselő-testület 100 millió forintot
(negyvennel többet, mint tavaly) irány-
zott elő helyi támogatásra. A jog-
szabály értelmében idén ezt a támo-
gatást azok kaphatják, akiknek
családjában az egy főre jutó nettó
jövedelem felső határa nem éri el a
92.800 forintot. 

A helyi otthonteremtési lehe-
tőségek részleteiről tájékoztatást az
érdeklődők képviselőiktől vagy
közvetlenül a Szociális és Egész-
ségügyi Osztály munkatársaitól
kaphatnak.                                     – ódor –

Május 9-én, a második világháború európai befejezésének évfordulóján az Ön-
kormányzat vezetői, pártok és civil szervezetek képviselői koszorúzással
emlékeztek a második világháborúban elesettekre. A résztvevők az áldozatok
tiszteletére elhelyezték a kegyelet virágait a  Karácsony Benő parkban a kop-
jafánál, a Rákospalotai köztemetőben az ismeretlen katona sírjánál.

A mai – meglehetősen szmogos, füstös – világunkban egyre nagyobb szerep jut a
tüdőgyógyászatnak. Az újabb és újabb felfedezések azonban egyelőre nem tették
nélkülözhetetlenné a hagyományos módszereket, köztük a tüdőszűrést sem.

–  A szűrés két fontos betegségcsoport, a tbc és a tüdődaganatos meg-
betegedések felderítésére épül – tudtuk meg dr. Alföldi Ibolyától, az Észak-Pesti
Kórház és Rendelőintézet égisze alatt működő Szentmihályi úti Tüdőgondozó és
Szűrőállomás vezető főorvosától.  – Az előbbi száma szerencsére stagnált, azaz
jelentős növekedés nem mutatható ki. Ugyanakkor a számok bizonyítják, hogy a
betegség létezik, és teljes egészében nem írható le. A tbc kialakulásának egyébként
a nagyváros a legjobb táptalaja, így a legtöbb beteg Budapesten él. A korszerű 
gyógymódoknak köszönhetően ugyanakkor az időben kiszűrt megbetegedések
könnyen és hatékonyan gyógyíthatók.

A főorvos asszony elmondása szerint más a helyzet a tüdődaganatos meg-
betegedésekkel. 2003-ban 68 új esetet regisztráltak az intézményben, közülük 14-
en még az év vége előtt elhunytak.

– A jelenlegi törvények a 30 év felettiek számára biztosítják, hogy évente egy
alkalommal ingyenes szűrővizsgálaton vegyenek részt. Az éves szűrés a 40 feletti
dohányos emberek számára különösképpen javasolt. Sajnos, az a tapasztalatunk,
hogy még mindig kevesen vannak, akik évi rendszerességgel járnak tüdőszűrésre,
így sok esetben már későn fedezhetők fel az említett betegségek.

– Idén ugrásszerűen megnőhet a vizsgálaton megjelenők száma a kerületben.
Novemberben ugyanis sikerült végre beindítani a modern számítógépes idézést. Az
érintett lakosság behívása már a Belügyminisztériumtól kapott címlista alapján
történik. Az idei esztendő első harmadában máris érzékelhető volt hogy több
olyan kerületi fordult meg a Szentmihályi úti szűrőállomáson, aki ezidáig még
egyetlen egyszer sem jelent meg a vizsgálaton.

Egyre többen vesznek részt a szűrésen

Utoljára március 3-án találkozott az
önkormányzat képviselő-testülete a
kerületi civil szervezetek képviselő-
ivel. Egy többfordulós egyeztető tár-
gyalássorozatot követően a plénum
résztvevői megalkották a civil
szervezetek önkormányzati támo-
gatását szabályozó rendeletet, és
elfogadták az önkormányzat Civil
Stratégiáját is. Rögzítették, hogy a civil
szervezetek pályázatainak elbírálását
egy Tanácsadó Kollégium segíti majd,
melynek 9 tagját a civilek delegálják,
míg a 10. tag az önkormányzat civil 
referense lesz.

A rendkívüli testületi ülést követő-
en a Civil Szervezetek Tanácsa (CET)
és a Polgári Érdekképviseleti Egye-
sület (PÉE) márciusban összehívta a
kerületben tevékenykedő civil szer-
vezeteket. A regisztrált 64 civil szer-
vezet közül a választáson 15 vett
részt. A szavazáson eldőlt: a Tanács-
adó Kollégiumban az ATHOSZ-t Páva
János, a HEP-et Volentics Vera, a
Lehetőség a Rászorulóknak Alapít-
ványt Podmaniczky Elek, a Palotai
Polgárőrséget dr. Tepliczky Miklós, a
Pestújhelyi Pátria Közhasznú Egye-
sületet dr. Mészáros Balázs, a Polgári
Érdekképviseleti Egyesületet Valló
Péter, a Rákospalotai Ipartestületet
Bori Sándor, a Rákospalotáért Köz-
hasznú Egyesületet Matolcsiné
Szimon Ildikó, míg az Újpalotaiak
Baráti Körét Báthory Béla képviseli
majd. A testület tizedik tagja Avarkeszi
Béla civil referens. Az egy évre
megválasztott kollégium május 5-én
tartotta alakuló értekezletét.

Mély  megrendüléssel és fájdalom-
mal tudatjuk a  kerület lakosságá-
val, mindazokkal akik ismerték,
szerették és tisztelték, hogy

Siklósi Attila 
50. éves korában elhunyt.

Temetésére 2004. május 25-én

11.15 kor kerül sor 

a Rákospalotai temetőben. 

A Budapesti Kereskedelmi és
Iparkamara saját halottjának
tekinti. A XV. ker. Önkormányzat és
a  gyászoló család.

Egy defekt is gyanús lehet
Újabb módszerekkel próbálkoznak a
bűnözők. Ezek között az egyik legel-
terjedtebb, hogy pénzintézetek,
bankok, bevásárlóközpontok környé-
kén az elkövetők megfigyelik azokat
a személyeket akik nagyobb összegű
pénzt vesznek fel, de egyedül
érkeznek. A távozó után erednek és
valamilyen okkal megállásra kénysze-
rítik, például egy piros lámpát
kihasználva észrevétlenül defektet
okoznak. A kerékcsere során az
általában bezáratlanul hagyott autóból
a bűnözők már könnyen eltulaj-
donítják a felvett pénzt. A rendőrség
azt kéri, fogadják meg tanácsaikat, így
például defektnél, koccanásnál,
eligazítás kérésnél fokozottan ügyel-
jenek értékeikre. 

Ha eltávoznak, vagy szerelnek,
minden esetben zárják be gépkocsi-
juk ajtaját, csomagtartóját, de a
legjobb ha értékeiket maguknál
tartják. Ha mégis megtörtént a baj,
mielőbb értesítsék a rendőrséget a
107-es vagy a 112-es telefonszámon,
és próbálják megjegyezni a sietősen
távozó autók rendszámát.

A Magyar Honvédelem Napjának 
alkalmából ünnepi programok várnak
minden látogatót május 22-én a Budai
Várban. 1849. május 21-e a Budai vár
visszafoglalásának napja. Másfél
évszázaddal ezelőtt háromhetes
kemény ostrom után a honvédsereg
visszafoglalta a császári csapatoktól
a várat, 1992 óta ennek emlékére
ünnepeljük ezen a napon a Magyar
Honvédelem Napját. Május 22-én a
Honvédelmi Minisztérium szervezé-
sében ünnepi programok várnak
minden látogatót. 

A Magyar Honvédelem Napja

T Á J É K O Z T A T Ó
a gyógyszertárak április 1-jétől érvényes nyitva tartási rendjéről!

Munkanapokon 8.00 – 21.00 óra között nyitva tartó gyógyszertár:
Sztráda Gyógyszertár Budapest XV., Rákos út 68. 307–64-75

Éjszaka-, és ünnepnapokon is ügyeletet adó gyógyszertárak:
Mária Gyógyszertár  Budapest XIII., Béke tér 11. 320-80-06
Aranyhorgony Gyógyszertár     Budapest IV., Pozsonyi út 19. 379-30-08
Örs Vezér Gyógyszertár Budapest XIV., Örs vezér tere (Rendelőintézet)

A XV. kerületben működő többi közforgalmú gyógyszertár munkanapokon 8 – 20 óráig tart nyitva.

Budapest XV. kerület Önkormányzatának Képviselő-testülete 
pályázatot hirdet aljegyzői állás betöltésére

1. Pályázati feltételek:
– igazgatásszervezői, vagy állam- és jogtudományi doktori képesítés,
– közigazgatási vagy jogi szakvizsga,
– legalább 5 év közigazgatási gyakorlat,
– magyar állampolgárság,
– büntetlen előélet.

2. A pályázathoz csatolni kell:
– a pályázó szakmai önéletrajzát,
– 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,
– az iskolai végzettséget igazoló oklevél hiteles másolatát,
– az aljegyzői munkakör ellátására vonatkozó szakmai elképzeléseket.

Apályázat elbírálásánál előnyt jelent a közgazdasági egyetemi, vagy jogász-szakközgazdász végzettség.
3. A pályázat benyújtásának határideje: a pályázati felhívásnak a Belügyi Közlönyben való

megjelenésétől számított 30 nap.
4. A pályázat benyújtásának helye: zárt borítékban a kerület jegyzőjéhez,

(Polgármesteri Hivatal 1153. Bp. Bocskai u. 1-3.)
5. Információt ad: a kerület jegyzője.
6. A kinevezésről a képviselő-testület a pályázati határidő lejártát követő ülésen dönt.
7. A testület fenntartja a jogát, hogy a pályázati kiírást eredménytelennek nyilvánítsa.
8. Az álláshely a döntést követő hónap elsejétől tölthető be, a kinevezés határozatlan

időre történik. Az aljegyző vagyonnyilatkozat tételére kötelezett.
9. Ellátandó feladatok: az 1990. évi LXV. tv. 36.§. (1) bekezdésében meghatározott feladatok,
10. Az illetmény és egyéb juttatások megállapítására az 1992. évi XXIII. tv. (Ktv.), valamint a

vonatkozó önkormányzati rendelet és az Egységes Közszolgálati Szabályzat alapján kerül sor.
11. A pályázat eredményéről a pályázókat az elbírálást követő 8 napon belül a jegyző

értesíti.
12. A pályázati anyagok bizalmas kezeléséről a jegyző gondoskodik.

Civil tizek testülete Tisztelt Kerületiek!
A Polgármesteri Hivatal megújult

honlapján
– www.bpxv.hu –

Hajdu László polgármester

internetes fogadóórát tart
június 3-án

13.30 és 14.30 óra között.

Az internetes fogadóóra célja, hogy
az érdeklődő állampolgárok
közérdekű ügyekben közvetlenül,
rövid idő alatt kaphassanak választ
kérdéseikre  a kerület vezetőjétől.
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Budapest Főváros XV. kerület

Rákospalota-Pestújhely-Újpalota

Önkormányzat

Képviselő-testületének

13/2004. (IV. 14.)  ök. rendelete

egyes önkormányzati rendeletek 

módosításáról és kiegészítéséről

Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzata
a Magyar Köztársaság Európai Unióhoz
történő csatlakozásából eredő jogharmo-
nizációs kötelezettségére figyelemmel a helyi
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv.
16. § (1) bekezdésében biztosított
jogkörében egyes önkormányzati rendeletek
módosításáról és kiegészítéséről a
következő rendeletet alkotja:

I.

A parlagfű elterjedésének visszaszorí-

tásáról szóló 6/1996. (IV. 2.) ök. rendelet

módosítása. (A továbbiakban: P. ök.r.)

1. §

AP. ök.r. preambuluma helyébe a következő
szöveg lép:
„Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzatá-
nak képviselő-testülete a helyi önkormányza-
tokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1)
bekezdésében és a szabálysértésekről szóló
1999. évi LXIX. Tv. 1. § (1) bekezdésben biztosí-
tott felhatalmazás alapján a parlagfű (Ambrosia
elatior L.) elterjedésének visszaszorítása
érdekében az alábbi rendeletet alkotja:”

II.

Az avar és kerti hulladék nyílttéri

égetéséről szóló 9/1999. (III. 22.) ök. ren-

delet módosítása. (A továbbiakban: Akh.

ök.r.)

2. §

Az Akh. ök.r. preambulumának helyébe a
következő rendelkezés lép:
„Budapest Főváros XV. kerület Önkor-
mányzatának képviselő-testülete a helyi
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv.
16. § (1) bekezdésében, a környezet
védelmének általános szabályairól szóló
1995. évi LIII. tv. 48. § (3) bekezdés b.) pont-
jában, valamint a szabálysértésekről szóló
1999. évi LXIX. tv. 1. § (1) bekezdésében biz-
tosított felhatalmazás alapján az avar és kerti
hulladék nyílttéri égetéséről (a továbbiak-
ban: égetés) az alábbi rendeletet alkotja:”

3. §

Az Akh. ök.r. 1. §-a helyébe a következő ren-
delkezés lép: „1. §”
A rendelet célja a környezet és a
levegőminőség védelme útján a köztisz-
taság előmozdítása a Budapest Főváros
XV. kerület Önkormányzatának a továbbiak-
ban (Önkormányzat) a közigazgatási
területén élő lakosság komfort érzetének
javítása.”

III.

Az Önkormányzat jelképei, valamint a
Rákospalota-Pestújhely-Újpalota név hasz-
nálatáról szóló 31/1999. (XI. 1.) ök. rendelet
módosítása (a továbbiakban: Önk.jelk. ök.r.)

4. §

Az Önk.jelk. ök.r. a következő új 1/A. §-al
egészül ki: „1/A. §
(1) Az Önkormányzat címere: csúcsos zöld

pajzstalpon, középen aranymázas búza-
kalásszal kettéosztott vörös pajzs-
mezőben egy-egy szimmetrikusan
elhelyezkedő, kifelé fordított ezüst

mázas ekevas. A címerpajzsot jobbról
olajfaág, balról cserfaág övezi.

(2) Az Önkormányzat zászlaja, illetve
lobogója: 2m x 1m-s méretű fekvő
téglalap alapon, a zászlórúdtól kezdő-
dően egyenlő szélességű fehér-vilá-
goskék-fehér-világoskék színnel függő-
legesen csíkozott sávokból áll, amelyet a
középső világoskék-fehér sávban az
Önkormányzat csúcsos pajzstalpon álló
címere díszit.”

(3) Az Önkormányzat címere és  zászlajának
méretaranyos szín és forma mintája az Ön-
kormányzat hivatalos web lapján található.

5. §

E rendelet 2004. április 15-én lép hatályba.
6. §

E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg az
Önk.jelk. ök.r.
a.) 3. §-ának (3) bekezdése szövegében a

„képviselő-testület” szövegrész helyébe
a „Jogi, Ügyrendi, Közrendvédelmi és
Integrációs Bizottság (a továbbiakban:
Bizottság)” szövegrész lép.

b.) 3. §-ának (6) bekezdése, 4. §-ának (6)-
(7) bekezdése, 6. §-ának (8)-(9)
bekezdése, 8. § ának (1) bekezdése, 13.
§-ának (3) bekezdése és a 14. §-ának (3)
bekezdése szövegében a „képviselő-
testület” szövegrész helyébe a
„Bizottság” szövegrész lép.

7. §

E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a
Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és
Működési Szabályzatáról szóló 15/2003. (IV.
1.) ök. rendelet 8. számú – a Bizottsági
hatásköröket tartalmazó –  melléklete a Jogi,
Ügyrendi Közrendvédelmi és Integrációs
Bizottság hatásköre tekintetében kiegészül e
rendelet 6. §-ában biztosított hatáskörökkel.

Dr. Nagy Antal s. k.          Hajdu László s. k.

jegyző                               polgármester

Budapest Főváros XV. kerület

Rákospalota-Pestújhely-Újpalota

Önkormányzata

Képviselő-testületének

14/2004. (IV. 8.) ök. rendelete 

a Budapest Főváros XV. ker.

Szentmihályi út – Nyírpalota út – újpalotai

kiserdő – Szilas-patak által határolt

terület szabályozási tervéről szóló 

37/1999. (XII. 1.) ök. rendelet

módosításáról

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota-
Pestújhely-Újpalota Önkormányzata Kép-
viselő-testülete a Budapest Főváros XV.
ker. Szentmihályi út – Nyírpalota út – újpalotai
kiserdő – Szilas-patak által határolt terület
szabályozási tervéről szóló 37/1999.
(XII. 1.) ök. rendeletet (továbbiakban: R) 
a következők szerint módosítja:

1. §

Az R 5.§ (2) bekezdés helyébe a következő
rendelkezés lép:
„(2) Az I-XV építési övezetre vonatkozó 
részletes előírások:
a) Az épületek rendeltetésére vonatkozó

előírások:
– A fő rendeltetés a kereskedelmi,

szolgáltatási, igazgatási, ellátási,
iroda, gazdasági célú építmények és
lakóépületek.

– Üzemanyagtöltő állomás elhe-
lyezése megengedett.

b) Az épületek elhelyezésére, építmények
kialakítására vonatkozó előírások:
– Az épületek szabadon álló beépítés-

sel, max. 50%-os beépítettséggel a
szabályozási tervlapon feltüntetett
építési helyen belül helyezendők el.

– Építési telken belül több építmény,
épület is elhelyezhető, de java-
soltan max. kettőnél nem több.

– A parkolást telken belül kell
megoldani, felszínen vagy térszín
alatti (max. 3 szint) parkológarázs-
ban.

– A térszín alatti építmények befoglaló
mérete a felette lévő épület, épít-
mény homlokzati síkjától maximum
2,0 méterig nyúlhat ki.

– Az építmények tetőfelépítése
magas és lapostetős kialakítású
egyaránt lehet.

– A fő rendeltetést szolgáló
épületeken kívül az azokat kiszol-
gáló egy kiegészítő funkciójú önálló
épület is elhelyezhető, földszintes
járműtároló kivételével.

– A 6000 m2-nél nagyobb bruttó 
szintterületű kereskedelmi létesít-
mény, illetve 20.000 m2-nél nagyobb
bruttó szintterületű a kereskedelmi
funkciótól eltérő az építési
övezetben megengedett funkciójú
létesítmény elhelyezése esetén a
beruházó az építési engedély mel-
lékleteként köteles benyújtani:
– Látvány- és sziluettvizsgálatot.
– Komplex környezeti hatás-

tanulmányt, amely a tervezett
városrendezési beavatkozás
hatásait vizsgálja a közlekedés,
parkolás (parkolási mérleg a
tervezett nyitva tartás, egyide-
jűség és az esetleges fizető-
parkolás függvényében), kör-
nyezetvédelem, zöldterület
vonatkozásában.

– A szabályozási tervlapon bon-
tásra jelölt épületeken csak az
állagmegóvásra irányuló épí-
tési munkák végezhetők el.

– Bármilyen építési tevékenység
megkezdésekor a területen
lévő épületek bontását, terep-
rendezést el kell végezni.”

2. §

(1) Jelen rendelet a kihirdetése napján lép
hatályba.

(2) Jelen rendelet hatálybalépésével hatá-
lyát veszti:

A16/2003. (III. 31.) ök. rendelet és a 19/2000.
(V. 8.) ök. rendelet 3.§-a.

Dr. Nagy Antal s. k. Hajdu László s. k.

jegyző                               polgármester

Budapest Főváros XV. kerület

Rákospalota – Pestújhely – 

Újpalota Önkormányzata

Képviselő-testületének

15/2004.( IV.14.) ök. rendelete 

a Szociálpolitikai Kerekasztal 

létrehozásáról és működéséről

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkor-
mányzat Képviselő-testülete a szociális
igazgatásról és szociális ellátásokról szóló

1993. évi III. tv. 58/B. § (2) bekezdésében
kapott felhatalmazás alapján az alábbi ren-
deletet alkotja:

1.§

Budapest Főváros XV. kerületi Önkor-
mányzata Szociálpolitikai Kerekasztalt hoz
létre, melynek feladata a szolgáltatáster-
vezési koncepció irányelveinek kialakításá-
ban való részvétel, az abban meghatározott
feladatok megvalósulásának, végrehaj-
tásának folyamatos figyelemmel kísérése.

2.§

(1) A Szociálpolitikai Kerekasztal szavazati
joggal rendelkező tagjai:
a) a polgármester,
b) a szociális területért felelős alpol-

gármester,
c) a Szociálpolitikai és Egészségügyi

Bizottság elnöke,
d) a Szociális és Egészségügyi

Osztály osztályvezetője,
e) a Gyámhivatal vezetője,
f) az Egyesített Szociális Intézmény

igazgatója és a telephelyek vezetői, 
g) az Egyesített Bölcsődék igazgatója,
h) a Szociális Foglalkoztató igazgatója,
i) a kisebbségi önkormányzatok 1-1

képviselője,
j) az Önkormányzat területén szo-

ciális intézményeket működtető
fenntartók képviselői.

(2) Tanácskozási joggal rendelkező
állandó meghívottak:
a) a LAÉT képviselője,
b) a Nagycsaládosok Újpalotai

Egyesületének képviselője,
c) a Mozgássérültek Budapesti

Egyesületének XV. kerületi Klubja
képviselője,

d) a Budapest XV. kerület Idősek és
Nyugdíjasok Egyesületének kép-
viselője, 

e) Magyar Vöröskereszt XV. kerületi
Szervezetének képviselője,

f) önkormányzati képviselők.
3.§

(1) A Szociálpolitikai Kerekasztal alakuló
ülését a rendelet hatályba lépését
követő 3 hónapon belül a polgármester
hívja össze. Az alakuló ülés dönt a
Kerekasztal ügyrendjéről.

(2) A Szociálpolitikai Kerekasztal szükség
szerint, de évente legalább egy ülést
tart. Az ülést a polgármester hívja össze
a meghívó kiküldésével. A Kerekasztal
ülései nyilvánosak.

(3) A Szociálpolitikai Kerekasztal ülésén
szavazati joggal rendelkező tagok
határozati formában döntenek. A
Kerekasztal akkor határozatképes, ha a
szavazati joggal rendelkező tagok egy-
harmada jelen van. Az érvényes határozat-
hoz a megjelent és szavazásban
résztvevők egyszerű szótöbbsége szük-
séges.

(4) A Szociálpolitikai Kerekasztal
működésével kapcsolatos szervezési és

ügyviteli feladatok ellátásáról a pol-
gármester gondoskodik.

(5) A Szociálpolitikai Kerekasztal a
Szolgáltatástervezési Koncepció felül-
vizsgálata keretében a meghatározott
feladatok időarányos végrehajtásáról,
és az elvégzett tevékenységéről
tájékoztatja a Képviselő-testületet.

4.§

E rendelet 2004. április 1. napján lép hatályba.

dr. Nagy Antal s. k. Hajdu László s. k.

jegyző                            polgármester

Budapest Főváros XV. kerület

Rákospalota – Pestújhely – Újpalota

Önkormányzata

Képviselő-testületének

16/2004. (IV.14.) ök. rendelete 

a szociális szolgáltatásokról szóló

37/2002. (XII.6.) ök. rendelet

módosításáról

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkor-
mányzat Képviselő-testülete (továbbiak-
ban: Önkormányzat) a szociális igazgatás-
ról és a szociális ellátásról szóló 1993. évi
III. tv. (továbbiakban: Szt.) 92. §, 92/B. §, 
97–99. §-aiban kapott felhatalmazás
alapján a 37/2002. (XII.6.) ök. rendeletét
(továbbiakban: R) az alábbiak szerint
módosítja:

1.§

Az R. 2. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:
(1) E rendelet hatálya kiterjed az Önkor-

mányzat által fenntartott és e rendelet-
ben felsorolt szociális intézményekben
ellátott, XV. kerületi lakóhelyű
(a) magyar állampolgárokra,
(b) állandó tartózkodásra jogosító

személyi igazolvánnyal rendelkező
bevándoroltakra,

(c) letelepedési engedéllyel rendel-
kező személyekre, 

(d) magyar hatóság által menekültként
elismert személyekre.

(2) A Szt. 7. § (1) bekezdésében meghatáro-
zott esetekben a rendelet hatálya kiterjed
az Európai Szociális Kartát megerősítő
országoknak a külföldiek beutazásáról,
magyarországi tartózkodásról szóló
1993. évi LXXXVI. tv. rendelkezései 
szerint jogszerűen a XV. kerületben
tartózkodó állampolgárokra is.

2.§

Az R. 2, 3, 4. számú mellékletei helyébe
jelen rendelet 2, 3, 4. sz. melléklete lép.

3.§

(1) Jelen rendelet 2004. április 1. napján lép
hatályba.

(2) Az R. 2. § (2) bekezdése a Magyar
Köztársaságnak az Európai Unióhoz
történő csatlakozásról szóló nemzetközi
szerződést kihirdető törvény hatály-
balépésének napján lép hatályba.

dr. Nagy Antal s. k.        Hajdu László s. k.

jegyző polgármester

KKOONNTTÉÉNNEERRRREENNDDEELLÉÉSS,,  KKOONNTTÉÉNNEERRRREENNDDEELLÉÉSS,,  
SSIITTTT,,  SSÓÓDDEERR,,    SSIITTTT,,  SSÓÓDDEERR,,    

FFÖÖLLDD  SSZZÁÁLLLLÍÍTTÁÁSSAA,,  FFÖÖLLDD  SSZZÁÁLLLLÍÍTTÁÁSSAA,,  
GGÉÉPPII  FFÖÖLLDDMMUUNNKKAAGGÉÉPPII  FFÖÖLLDDMMUUNNKKAA

TTEELLEEFFOONN::

((0066--11))  440033--22775555,,  ((0066--3300))  994488--44881100

AAsszzttaalloossAAsszzttaallooss
• konyhabútorok,

• beépített szekrények készítése,

beépítése és javítása

Telefon.: (06-70) 242-7973

XV. kerületben 
összkomfortos 

családi ház 
800 m2-es telken eladó

Tel.:  (06-1) 306-4828

VESZÉLYES FÁK
VÁGÁSA,

SÖVÉNY-NYÍRÁS
FÛKASZÁLÁS

TTeell..::  ((0066--3300))  224400--44330066

EUROAD
Felnôtt-gyermek  divatáru,

hetente változó akciók!

MÁRKAÜZLET NYÍLT

Szőcs Áron utca  2–10.
alatt.

A Polgármesteri hivatallal szemben

Kedvezményes hitellehetőséget
magánszemélyeknek,

( lakásvásárlás, építés, felújítás)

vállalkozóknak
(eszközfinanszírozás,  faktorálás)

Gépjármű finanszírozás minden
személy- és tehergépkocsira.

Hitel minimálbérrel is.
Telefon: (06-1) 419-3846, 

(06-20) 595-5998

120
éves

120
 éve

s év
ford

uló Iskolánk, a Pécsi Sebestyén Általános és Zenetagozatos Iskola
(volt Komját, Lőrinc) 

2004. június 5-én (szombaton) ünnepli 

120 éves évfordulóját,120 éves évfordulóját,
egész napos programmal.

A délelőtt csak a gyerekeké, majd 15 órától szeretettel várjuk nyugdíjas
kollégáinkat, volt tanítványainkat baráti beszélgetésre,

osztálytalálkozóra.
Kérjük, ha szeretne eljönni és vacsorát is kér,  részvételi szándékát jelezze

munkanapokon 9–15 óra között a (06-1) 369-1826-os telefonszámon.
Minden érdeklődőt sok szeretettel várunk!

,
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Kiss Péter kerületünk országgyűlési
képviselőjének fogadóórája május 26-
án délután 5 órakor lesz a XV. kerületi
önkormányzat Polgármesteri Hivatalában.
Kiss Péter a Bocskai utca 1–3. alatt várja
az érdeklődőket.

*
Pettkó András országgyűlési képviselő
minden hónap első szerdáján fogadóórát
tart 16 és 18 óra között a XV. kerületi
Polgármesteri Hivatal „C” épület 103-104
számú irodájában. Előzetesen is be lehet
jelentkezni a 441-5161 telefonszámon.

*
A Magyar Demokrata Fórum, a
Független Kisgazda Párt, a Magyar
Demokrata Néppárt és a Vállalkozók
Pártja szervezetei meghívják Önt család-
tagjaival és barátaival együtt május 28-
án pénteken 18 órakor kezdődő közös
Európai Uniós választási fórumukra.

Vitaindító előadást tart szakértők
részvételével Katona Kálmán v. miniszter,
az MDF Országos Elnökségének tagja
„Miért késlekedik a panel rehabilitáció’’
címmel. Várjuk kötetlen beszélgetésre és
a panellel kapcsolatos kérdéseinek
tisztázására.

Helyszín: Hartyán (kék) Iskola, Hartyán
köz 2–4. minden érdeklődőt szívesen
látunk.

*
A Zuglói Erdélyi Gyülekezet minden
évben erdélyi napot szervez, melynek
keretében 15–20 erdélyi református
lelkész látogat Budapestre, egy vasárnapi
igehirdetésre. 

Húsvét harmadik vasárnapja így szép
ünnep volt a Rákospalota-Újvárosi
Református Egyházközség életében,
ugyanis Pálfi József, a Nagyvárad-rét
Református Gyülekezet lelkipásztora szólt
az áldásról az ünneplő gyülekezethez. 

*
A Benkő István Református Általános
Iskola (1043 Budapest, Nyár utca 4.,
Telefon: 370-40-34) idén szeptemberben
nyitja meg kapuit. Jelentkezőket az 1. és
a 7. osztályba várnak. 

A jelentkezéssel kapcsolatban szíve-
sen állnak rendelkezésre a fenti számon,
vagy az Esperesi Hivatalban (Telefon:
217-1146).

*
Frakció fórum Pestújhelyen! A kerületi
képviselő-testület Fidesz-MDF-MKDSZ
frakciója fórumot tart Pestújhelyen május
24-én, hétfőn 18 órakor. Helyszín:
Pestújhelyi Általános Iskola, Pestújhelyi
út 38. Minden érdeklődőt szeretettel
várunk!

Mihályi Zoltán önkormányzati
képviselő május 27-én  csütörtökön
fogadóórát tart délután 18–19 óra között
a Magyar Demokrata Fórum XV. kerületi
székházában, a 1155 Rekettye utca 58.
alatt, amelyre szívesen látja az
érdeklődőket.

*
A Fidesz Magyar Polgári Szövetség
XV. kerületi szervezete köszönetét fejezi
ki mindazoknak, akik ajánlószel-
vényükkel a Fidesz európai parlamenti
listáját támogatták, illetve aláírásukkal
hitet tettek a Nemzeti Petíció, a magyar
családok ügye mellett! Köszönjük!

*
Tisztelt Választópolgárok! Kedves
Lakótársak! Az Európai Unió
Parlamentjének képviselő választá-
sára az Önök bizalmának és ajánlásá-
nak köszönhetően a Magyar
Szocialista Párt listáját elsőként
jegyezte be az Országos Választási
Bizottság. 

Kérjük, hogy 2004. június 13-án men-
jenek el szavazni és támogassák az
MSZP listáját, hogy a jelöltek méltókép-
pen képviselhessék majd a Magyar
Köztársaságot.

Köszönettel a Magyar Szocialista Párt
XV. kerületi Szervezete.

*
Családi Napot és Ruhavásárt rendez
május 22-én, szombaton 10 és 17 óra
között az Újpalotai Családsegítő
Szolgálat a XV. kerület Árendás köz 
4–6. szám alatt. (a Rendelőintézet
mögötti rózsaszín óvodaépületben). A
szolgálat várja Önt és Családját, ha
szeretne eltölteni egy kellemes naponta
olcsó, jó minőségű ruhákból  szeretne
válogatni, ha van kedve részt venni
játékos vetélkedőnkön.

*
Frakció fórum Rákospalotán!Akerületi
képviselő-testület Fidesz-MDF-MKDSZ
frakciója fórumot tart Rákospalotán
május 25-én, kedden 18 órakor. Helyszín:
Czabán Samu Általános Iskola,
Széchenyi tér 13. Bejárat a Szőcs Áron
utca felől. Minden érdeklődőt szeretet-
tel várunk.

*
Pettkó András az MDF országgyűlési
képviselője csoportos látogatást
szervez, melynek keretében személyes
vezetése mellett megtekinthető a
Magyar Országgyűlés épülete és a Szent
Korona. Érdeklődni lehet:  munkana-
pokon,  9–16 óra között a 369-8894-es
telefonszámon.

PROGRAMAJÁNLAT
A Csokonai Művelődési Ház programjai:

1153 Budapest, Eötvös utca 64-66. 

Telefon: 307-6191, 307-7285

csokonaimk@axelero.hu • csokonaimk.axelero.net

Gyermeknap

május 29-én, szombaton 10 órától
Sok programmal, színházi előadással és az
udvaron játékokkal, vetélkedőkkel, kézműves
foglalkozásokkal várjuk a kerület gyermekeit. Te is
gyere!
Belépő nincs, a csokoládé díjtalan!
Nyári táboraink a Csokonai Művelűdési Házban:

Mesevár kézműves tábor

6–12 éves korúaknak
június 21–július 2. és augusztus 23–27. között
A tábor díja ebéddel és uzsonnával: 
10.000 Ft/1 hét, 18.000 Ft/2 hét.
Tánc tábor

június 21–június 25. között
A tábor díja ebéddel és uzsonnával: 10.000 Ft.
Capoeira tábor

június 28–július 2. között
Várjuk azokat a 12 év feletti fiatalokat, akik 
szeretnének megismerkedni a Braziliában élt
valamikori rabszolgák harcművészetével.
A tábor díja ebéddel és uzsonnával: 10.000 Ft.
Hastánc 

június 21– július 2. és augusztus 23–27. között
Naponta 18–19.30 óra között várjuk a 16 éven
feletti hölgyeket, itt elsajátíthatják az egyiptomi
hastánc kéz- és csípőtechnikáját. Koreográfiát is
tanulnak, ezért ajánljuk.
A tanfolyam díja: júniusi 10.000 Ft, augusztusi
5.000 Ft, órajegy: 1.100 Ft.
Barlangász tábor

július 5–9.
A Batthyány térről naponta indulnak a Budai
hegység barlangjaiba. Képzett vezetővel kutatják
környezetünk titkait és szépségeit, 10 éves kortól
ajánljuk. 
A tábor díja: 10.000 Ft.
Számítógépes tábor

Balatonfüreden július 12–18. között
A táborba 10-14 év közötti gyerekeket várunk, akik
szeretik a számítógépet, de nem vetik meg a
Balatont sem! A délelőtti foglalkozások után sokat
strandolunk, kirándulunk.
A tábor díja: 26.000 Ft.
Kaland tábor

Óbudavár július 25–31. között

Várjuk a 18-21 év közötti fiatalokat, akik 1996 és
1998 között velünk táboroztak Szigetbecsén,
valamint azokat, akik kedvet éreznek egy kalandos
héthez.
Program: lovaglás, íjászat, számítógépes party,
éjszakai túra, sportversenyek, ásványgyűjtés,
madármegfigyelés.
A tábor díja: 27.500 Ft.

A Pestújhelyi Közösségi Ház programjai

1158 Budapest, Szűcs István utca 45.

Telefon: 419-2006, 410-7168

Május 22., szombat 20-02 óráig
SZABADTÉRI NOSZTALGIABULI

20–23 óráig 
föllép a Trambuli zenekar,
23 órától Lovasi Gábor válogatása.
Tombola-nyeremények, büfé.
Belépő: 1.000 Ft.
Asztalfoglalás telefonon.
A rendezvényt rossz idő esetén is megtartjuk.
Ifjúsági népzene- és néptánctábor

Válaszút (Erdély)
július 4–11.
díj: 18.000 Ft + útiköltség
Művészeti tábor a Zselicben

július 12–24-ig
8–18 éves korig
Tűzzománc és festő-grafikus csoportban.
Ára: 35.000 Ft (teljes ellátással és anyagkölt-
séggel).
Felnőtt Tűzzománc tábor a Zselicben

július 2–7-ig. Ára: 18.000 Ft
Pályázat: Pestújhely legszebb kertje

címért indulhatnak a háztulajdonosok. Szakértő
zsűri értékel, a nyertesek június 24-én értékes
jutalomban részesülnek. Pályázni a Pestújhelyi
Napok alatt, levélben vagy személyesen, név és
cím megjelölésével lehet.

Az Újpalotai Közösségi Ház programjai

1157 Budapest, Zsókavár utca 15. 

Telefon: 410-0836, 410-6304

www.ujpalotainfo.hu

Zsókavár Galéria

Május 25-én 18 órakor: a XV. ker. Zeneiskola
Képzőművész Körének évzáró kiállítása
Előadások a Zsókavár Galériában

Május 27-én 18 órakor: Bálványos Huba
grafikusművész, főiskolai tanár „Lélek és/vagy

test, szexualitás a művészetben” című
diavetítéses előadása 
Belépő: 300 Ft, diákoknak ingyenes.
Gyermeknapi hajókirándulás Esztergomba

Június 5-én a különhajó 7 órakor indul az Újpest –
Megyer hajóállomásról és 20.30 körül ugyanoda
érkezik. Jegyváltás: a Közösségi Házban hétköz-
nap 9–20 óráig.
Családi kézműves tábor

június 21-27. között a Duna legszebb holtága
mellett, Fadd – Domboriban.
Információ: 410-6304, 410-0836.
„Fények játéka” 

Komplex történeti játszóház tábor kézművességgel,
drámajátékokkal, június 28–július 2. között az
Újpalotai Közösségi Házban. Táborunkba 8–11
éves gyerekeket várunk. 

A Kozák téri Közösségi Ház programjai

1154 Budapest, Gábor Áron utca 58/c

Telefon: 410-5536

Kozák téri Nap 

május 22-én 10–18 óráig
Programok: kézműves foglalkozások, játékos
vetélkedők, a modern gyerektánc tanfolyam cso-
portjának bemutatója, szabadtéri bábszínház
(Paprika Jancsi visszatér).
Ebéd: A helyszínen főtt bográcsgulyás.
Belépő: 200 Ft + az ebéd: 300 Ft.
Alakformáló aerobik kedden és pénteken 

16–17 óráig. 

Várjuk az egészséges életmódra vágyó hölgyek
jelentkezését. Ára: 400 Ft/alkalom.
Fantázia kreatív alkotótábor gyerekeknek

Június 14–25-ig, és augusztus 23–27-ig. 
Naponta más kézműves technika elsajátítására,
sok játékra, mozgásra nyújt lehetőséget a tábor,
napi háromszori étkezéssel. 
Részvételi díj: 10.000 Ft/hét, (testvéreknek és a két
hétre befizetőknek 9.000 Ft/hét). 

Tisztelt Adózók! A Csoko-
nai Művelődési Ház Tavasz Nőikara
ezúton mond köszönetet azoknak, akik a
2002. évi SZJA 1%-át alapítványunk

(18014149-1-42) javára ajánlották fel.

A 321.493 forintból kórusunk fellépési
(koncertszervezés, szólisták, zenekar) 
kiadásaihoz használtunk fel jelentősebb
összeget. Ezúton kérjük a zeneszere-
tőket, hogy ebben az évben is támo-
gassák kórusunkat.



KISMAMÁK ÉS ANYUKÁK FIGYELEM!

BABA-BÖRZE!
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Ügyintézô
szolgálat

vállalkozóknak,
magánszemélyeknek

––  Titkári szolgáltatás ( adminisztráció,
levelezés, ügyintézés, gépelés stb.)

–Telefonos titkárság
– Ügyintézés ((  hivatalokban is, meghatalmazással)

– Reklámtevékenység (reklámtáblák, feliratok stb.)

– Iratmásolás, nyomtatás, irattározás
– Internet  hozzáférés

– Kulturált tárgyalóhelyiség

Elérhetô áron.

Iroda: Budapest  XV.,  Késmárk u.  9.

Tel./fax: (06-1) 417-3009
Mobil: (06-70) 381-2415

AUTÓSZERVIZ
– Autószerelés

– Karosszériajavítás

– Fényezés

– Vizsgáztatás, vizsgára való

felkészítés

– Biztosítási ügyek intézése

NÁLUNK VÁSÁROLT

MOTOROLAJAT

INGYEN LECSERÉLJÜK.

HARO 2001 BT.
1152 SZÉKELY ELEK U. 9.

(06-20) 931-8592,
(06-30) 309-0592

LAKATOS
Bejárati ajtó, ablakra 

védôrácsok, kapuk, kerítések, 
korlátok készítése.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

Új Kft.
Autósiskola

AKKREDITÁLT FELNŐTTKÉPZÉSI INTÉZMÉNY
TANFOLYAMAINK TELJES KÉPZÉSI DÍJÁBÓL

30% VISSZAIGÉNYELHETŐ

AZ ELMÉLETI ÉS GYAKORLATI KÉPZÉS
EGY HELYEN!

ZUGLÓBAN : ÍROTTKŐ PARK 1. sz.

(a 74 troli végállomásánál az M3 felüljáró alatt)
TANFOLYAM INDULÁSOK

FOLYAMATOSAN.

JELENTKEZÉS, FELVILÁGOSÍTÁS:

TEL.: (06-1) 314-0792, (06-1) 314-0387
E-mail: ujati@extra.hu, www.Extra.hu/ujati
Cg:  01-09-708929,  OKÉV.: 07-0663-02,  Akkr. lajstromsz.: 0788

NÉGY ÉVRE VIZSGÁZTATOTT
UTÁNFUTÓK ELADÓK!

Vonóhorog készítés és szerelés

NASZÁDI ÉS FIA • Cím: XV. Régifóti u. 13.
Tel.: (06-1) 306-4632

aa  VVíígg  KKaallmmáárr!!

A hirdetés felmutatója 10% kedvezményt kap.
Budapest XV., Fô út 78.

Telefon: 308-0023, telefon/fax: 306-4019
www.vigkalmar.hu

Mindennap nyitva tartunk! Asztalfoglalás ajánlott!

ÜÜnnnneeppeelljjeenn  
vveellüünnkk!!

NYARALÁS
Kedvező nyaralási lehetőség

Balatonföldváron 

a Hotel Magaspart**-ban 
már 5 éj 23.100 Ft-tól/fő/FP-val,

7 éj 32.300 Ft-tól/fő/FP-val.
Érd.: munkaidőben (06-1) 369-2862

KIADÓ
Újpesten ipari ingatlanok 

hosszú távra kiadók.
Egyes ingatlanoknál az első hónap 

bérleti díja elengedésre kerül.
Érd.: (06-30) 650-2239, vagy 

(06-1) 369-2862

MINDENT A KERTNEK!
TAVASZI AKCIÓ

ÁÁpprriilliiss  1155––mmáájjuuss  3311--iigg..

Fûszegélynyírók, bozótvágók, 
sövényvágók, motoros permetezôk.

Szerviz – garanciális és azon túli javítás.
Ny.: H– CS: 8-15.30 h, P: 8-14 h.

TTeell..::  ((0066--11))  441188--66551111

Stihl–Viking Szakkereskedés, Késmárk Kft.
1158 Budapest, Fázis u. 2–4.Tel.: (06-20) 347-1504

FAKIVÁGÁS
GYÖKÉRKISZEDÉSSEL.

2004. június 6-án, vasárnap (egész nap)

HASZNÁLT BABARUHA
ÉS JÁTÉKBÖRZE

AZ ÚJPALOTAI VÁSÁRCSARNOK KÜLSŐ
TERÜLETÉN (Nyírpalota u. 52.)

Asztalfoglalás és bővebb információ:
Gruber Tamásnénál (06-20) 945-3282,

vagy a (06-1) 416-2554, 
(06-1) 418-3188 telefonszámon
Az asztal bérleti díja: 1.000 Ft/db

Kereskedők részvétele nem engedélyezett!

CSAPI-15 Vásárcsarnok és Piacfenntartó Kft.

FÔÁLLÁSBAN
foglalkoztatnánk

Fogászati 
szakaszisztenst

SZÁJHIGIÉNIKUSI

VÉGZETTSÉGGEL

XV. kerületi 

magánrendelôben

Tel.: (06-20) 965-8698

Alapítás éve:
1870

Szent István  Általános Iskola
Bp. V. kerület, Szent István tér 13-14.

�� 332-6355

��Komplex művészeti oktatás
��Ének-egyházzene tagozat
�� Idegen nyelv emelt szinten
�� Számítástechnikai tagozat

Oktatott idegen nyelvek:
�� angol �� német �� latin

Szakkörök, tanfolyamok: néptánc, judo, sakk,
kosárlabda, internet, énekkar, foci, társastánc, 

képzőművész, zenés torna, bábozás stb.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!
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A mûanyag  bolt
Háztartási műanyag

• Vegyi áru, illatszer
• Könyv, rövidáru, játék
• Üvegáru, irodaszer stb.
• Műanyagáru viszonteladóknak és

közületeknek 5–10% kedvezmény
• Fotókidolgozás 1 napos kép
• Olcsó áru egész évben

Műanyagtermék gyártást, 
reklám munkát bérmunkában vállalunk!

Ny.: H–P: 8–18-ig, Sz: 8–18-ig

Cím: 1151 Budapest, Fő út 2–6.
Telefon: 306-01-62

IMMO-NORD Újpesti Ingatlanközvetítô Iroda Kft.
1042 Budapest, Árpád út 16.
Tel./fax: 369-5214, 380-4920

Bp. XV. ker. Oroszlán u.

540 m2-es telken, 42,5 m2-es, 1 szoba hallos, bővíthető, 
cirkófűtéses családi ház garázzsal eladó.

Irányár: 19,5 MFt

Bp. XV., Pázmány P. u.
20 éve épült, háromemeletes téglaépítésű társasház I. emeletén 

53 m2-es, 2 szobás, cirkófűtéses, vízórás, erkélyes, világos konyhás 
lakás garázzsal eladó. (Zárt, parkosított udvar.)

Irányár: 13,9 MFt

Bp. XV. Telek utcában
M3-as bevezető szakaszától 200 méterre cégközpontnak, irodának

kiválóan alkalmas, 2x360 m2-es, 2x6 szobás színvonalas ikerház
4 férőhelyes garázzsal egyben, illetve külön-külön is kiadó.
Bérleti díj: 450.000–450.000 Ft/hó+Áfa+rezsi

Kiadó
Különböző alapterületű
helyiségek

céljára a XV. kerületben az
M3-as autópályához közel
kiadók.

Tel.:  (06-30) 311-0690

u irodák

uműhelyek

u raktárak

Alapfoktól felsőfokig, folyamatos •
Tolmácsolás, idegenvezetés, fordítás •

Olasz, német, francia, spanyol 
nyelvtanítás •

Dyslexiás képzés • Üzleti angol •
Tel.: (06-20) 258-7837

Cím: XV., Rákos u. 141. Szo: 10–13 ó.

FÓTON OLCSÓBB A
BUDALUX® ajtó, ablak!
NE PESTEN VEGYEN!

RENDELJEN MÉG TAVALYI ÁRON!

DECEUNINCK belga
profilból, SIEGENIA német

biztonsági vasalattal.
Hővisszaverő

üvegezéssel alapáron!
Panelba bontástiszta csere.

Waldeck Bt., Fót, Deák F. u. 45.
(06-27) 358-514, (06-70) 336-3574

Kékesi
INGATLANKÖZVETÍTÔ

www.geocities.com/eingatlan

Ügyfeleink részére
keresünk lakásokat,
házakat megvételre.
Címkiadás ingyenes!

Telefon: 410-3918

(06-30) 381-6-381

1158 Bp., Kolozsvár u. 46.

UTAZÁSI IRODÁNKAT
MEGNYITOTTUK

NYITÁSI AKCIÓK!
1156 Bp., Kontyfa u. 2.

(újpalotai Vásárcsarnok mögötti Fotó-Palotában)

Telefon: 417-5737 (G.K.M. eng. szám: U-000453)
Nyitva: H-P: 8.30–17.30, Sz: 8.30–12.30

ÁLLÁS
Villanyszerelő szakmunkást

keresünk komfort berendezések
szervizelésére, készenléti

hibaelhárításra.

Fizetés megegyezés szerint. 

A jelentkezést önéletrajzzal a
GREX Rt., 

1625 Budapest, Pf. 100 címre
kérjük.

Felvilágosítás: Venczel Tímea,
Tel.: (06-1) 405-4401,

(06-1) 405-5894

ZÖLDKÁRTYA
benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.

Olajcsere megvárható. (Valvoline)
Szombat, vasárnap is!

Cím: XV., Obsitos u. 30. 
Telefon: 306-9596

ÜGYFELEINK RÉSZÉRE KERESÜNK:
Eladó, bérbeadó

öröklakásokat, családi házakat, telephelyeket.

Nyitva tartás: hétfőtől csütörtökig: 9–18 óráig, péntek: 9–14 óráig
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SPORTHÍREK APRÓHIRDETÉS
A kerületi lakosok részére az

apróhirdetés  – legfeljebb 20 szó-

ig – ingyenes. A hirdetéseket

írásban várjuk a szerkesztőség

címére s az adott terjedelmi

lehetőségek figyelembevételével,

a beérkezés sorrendjében közöl-

jük.Soha nem volt még olyan sikeres
időszak az 1979-ben alakult REAC
(1992. előtt még Volán SC néven)
öregfiúk csapatának életében, mint
amilyen a 2003/2004-es pontvadászat
eddigi időszaka volt. Az együttes
ugyanis a kiemelt bajnokságban jelen-
leg az első helyen áll, megelőzve a
sokkal nagyobb múlttal rendelkező
FTC, Újpest vagy MTK alakulatát.

– Akorábbi években a REAC öreg-
fiúk csapatában olyan rákospalo-
taiak szerepeltek, mint a Dudás
testvérek, Szabó Sanyi vagy a 36-
szoros válogatott honvédos futbal-
lista, Varga József – értékelte az
őszi sikersorozatot Urbán Szabó
István, az együttes edzője és me-
nedzsere. – Ez a csapat nagyon jó
volt, hiszen már az 1993/94-es sze-
zonban feljutott egyszer a kiemelt
csoportba, ahol már a visszavonult
Fradi-, Újpest- és Honvéd-sztárokkal
kellett mérkőznie. A REAC akkor
méltó ellenfele volt Ebedliéknek,
Tóth Andráséknak, és folyamatosan
a dobogón végzett, sőt két alkalom-
mal az Alkotmány kupát is elnyerte.
A nagy álom, a bajnoki cím megnye-

rése azonban egyszer sem sikerült.
A 90-es évek végére aztán a régiek

már nem tudtak versenyezni a fiatalok-
kal, így törvényszerű volt, hogy 1998-
ban kiesett a csapat a kiemelt bajnok-
ságból. Az együttes vezetőinek
fiatalítania kellett, egymás után jöttek az
új nevek: Bódis Lajos, Császár Ferenc,
a Teimleitner-testvérek, Magyar Sándor
és a kapus, Semsei Pál. Néhány év alatt
ismét egységessé vált a rákospalotai
alakulat, és a 2001/2002-es szezonban
aztán veretlenül nyerte a Középcsoport
bajnokságát.

– Abban a szezonban 26 mér-
kőzésen mindössze 3 döntetlent ját-
szottunk – vette át a szót az együttes
csapatkapitánya, Bódis Lajos –, míg 23
mérkőzésen győztesen hagytuk el a
pályát. Pedig a második vonalban is
nagynevű ellenfeleink voltak, többek
között a Dr. Birinyivel, Dr. Izsóval,
Müller Sándorral vagy Somogyvári
Lászlóval felálló Vasas.

A palotai öregfiúk hírneves ellen-
feleikkel szemben nem számítanak
profinak. A bírókat, a szereléseket és
az utazásokat önerőből finanszíroz-
zák. Támogatóik, ha kevesen is, azért

akadnak, például Hajdu László pol-
gármester, aki nem egy alkalommal
szerelést is ölt magára, és egy-egy
barátságos mérkőzésen maga is beáll
az öregfiúk közé. Vagy említhetnénk
Forgács Józsefet, a REAC elnökét, aki
a nagyobb rangadókon maga is ott
szurkol a nézőtéren. A legnagyobb
segítséget azonban a Budai II László
stadion ingyenes használata jelenti az
együttes számára, hiszen ezen a
pályán valóban méltó körülmények
között játszhatják a mérkőzéseiket.

– A tavalyi bajnokságban az
együttes az 5. helyen végzett, majd a
nyár folyamán néhány játékossal sike-
rült megerősítenünk a csapatot – tért
át a sikeres időszak elemzésére
Urbán Szabó István. – A már nálunk
játszó egykori siófoki, majd debreceni
labdarúgó, Magyar Zsolt mellé sikerült
leigazolnunk a Siófok néhány volt
kiválóságát: a középhátvéd Bimbó
Tamást, az irányító szerepkörbe
Takács Zsoltot, és a szintén védő
Perger Andrást. A keretünk erejét
ismerve a reális célkitűzésünk a
bajnokság 1-3. helyének megszer-
zése volt, de a fiúk felülmúlták az
előzetes várakozásokat. Idegenben
megverték a nagynevű Ferencvárost
és MTK-t, a kisebb csapatok ellen
pedig gólzáporos győzelmeket
arattak. A csapat egyébként az erő-
sítések ellenére is igazi palotai gárda
maradt, hiszen a jelenlegi 18-as
keretünkből 11 labdarúgó itt lakik a
kerületben. 

Az öregfiúk újra az élen 

Vadasparkból Palotára 
Kis túlzással mondhatjuk azt is, hogy a legjobbkor kerestük meg a Dózsa
György Gimnáziumot, hiszen az április 5-7. közötti Dózsa-napok jó alkalmat
nyújtottak ahhoz, hogy az idén 125 éves rákospalotai iskola kreatív nevelő-
munkájáról megbizonyosodhassunk. 

– Iskolánkban az első Dózsa-napokat 1982-ben rendezték – tudtuk meg
Ábri László igazgatótól. Néhány programunk az évek során annyira
„megedződött”, hogy ma már elképzelhetetlen lenne nélküle egy ilyen gim-
náziumi rendezvény. Az egyik „diákmegmozgató” esemény az április 5-ére
szervezett Toldi-kondi volt, mely korra és nemre tekintet nélkül szinte az egész
iskolát mozgásra sarkallta. A 30 méteres síkfutásból, medicinlabda-dobásból,
helyből távolugrásból, nyújtón való húzódzkodásból, 20 kg-os fekvenyomás-
ból és felállásból, valamint a ferde padon való felülésből idén is sokan vizs-
gáztak jelesre.

Hasonlóan izgalmas és kreatív programnak bizonyult a „Dózsás a jég hátán”
című rendezvény, melynek során a diákoknak extrém helyzetekben kellett
bizonyítaniuk a rátermettségüket. Ezúttal busszal szállították őket a Budafoki
Vadasparkba – az úticélról csak a megérkezésükkor értesülhettek –, ahonnan
maguktól és a lehető leggyorsabban kellett Rákospalotára visszajutniuk.

Harminckét éves a László Gyula
Gimnázium, Általános Iskola és
Óvoda, és az ismert József Attila-
vers „meglepetés költeményét”
április 7-én Őze Áron színművész
tolmácsolta a lila iskola diák-
jainak.

– Tavaly decemberben az iskola
negyedik évfolyamos osztályai részt
vettek a Bartók Rádió Gyerekpáholy
című műsorának pályázatán, ahol
verseket kellett a gyerekeknek
illusztrálniuk. Az egyik közösség az
első helyen végzett, és akkor a rádió
munkatársai, köztük a műsort vezető
Őze Áron színművész az iskolánkba
látogattak. Akkor került szóba, hogy
a kiváló színész iskolanapunkon is
részt vehetne – mondta Csonti

Istvánné, az intézmény elnök-
igazgatónője.

A kiváló színész tiszteletére
létrehozott irodalmi kávéházon
kívül még számos érdekes prog-
rammal várták a szervezők a
diákokat és a szülőket. Ezek közül
kiemelkedett az osztálydekorációs
verseny, vagy az az összetett
vetélkedő, amely szerteágazó
tudást, érdeklődést igényelt a
résztvevőktől: a dartsból, László
Gyula életéből, a Föld napjából, a
Költészet napjából, a húsvéti nép-
szokásokból, valamint a hon-

foglalás ismeretéből ezúttal is
jelesre vizsgáztak a diákok. 

A László Gyula-napon kikapcso-
lódás is várt a fiatalokra:  a tor-
nateremben a látványos íjászatot
követően egész nap folyamatosak
voltak a sportversenyek, ha pedig
nem a labda pattogott a palánkok
között, akkor az alkalmi táncház moz-
gatta meg a gyerekeket. Az udvaron
ugyancsak a sporté és a játéké volt a
főszerep, no meg délben a gulyás-
ágyúé, amely előtt ennyi mozgás
után természetesen kígyózó sorok-
ban állt a sok éhes diák. 

Meglepetés-iskola

A Parlamentben Medgyessy Péter

miniszterelnök, Mandúr László, az

Országgyűlés alelnöke és Gyurcsány

Ferenc sportminiszter gratulált a

„Nemzet Sportolója” címet kiérdemelt

tizenkét korábbi élsportolónak. A ki-

tüntetettek között volt a kerületünkben

élő Kulcsár Győző is. A párbajtőr-

vívás kivételes egyénisége négy

olimpiai aranyérmet mondhat a

magáénak.         (Fotó: Jocha Károly) 

FOGÁSZAT

FOGTECHNIKA

RÖNTGEN
EGY HELYEN!

1155 Mozdonyvezető u. 3.
Rövid határidő, 1 év garancia, Reális ár!

Bejelentkezés: 306-6980,

(06-20) 9194 497, (06-20) 9284 493

8.10 a Polgármesteri Hivatal (Bocskai u.
1-3.) elől indul a Trabant-tolás a Kinizsi
TTK lebonyolításában, és 17 órára
Újpalota Fő terére érkezik vissza.

10 órától nyugdíjasok petanque, darts,
szkander, sakk és asztalitenisz versenye
a Kontyfa utcai Nyugdíjas Házban. A
program nyitott, minden nyugdíjas XV.
kerületi lakos benevezhet a helyszínen,
2004. május 21- én 16 óráig.

16 órakor záró sportprogram a szervezők
és a polgármesteri hivatal dolgozóinak
részvételével. 

Játékos sportvetélkedő a Szántóföld
utcai sporttelepen.

17 órától játékos és extrém sportok
Újpalota Fő terén, a Kinizsi TTK
szervezésében.

17 órakor kezdődik a BLF Kosárlabda
Klub szervezésében a családi kosárgála
a Bogáncs utcai iskola tornatermében.

Legalább ezen a napon mozogjon 15
percet az egészségéért és a játék
öröméért! Bízunk benne, hogy ha
kipróbálja, nem fogja abbahagyni!

Felvilágosítás és előzetes jelent-
kezés a 305-3143 telefonszámon.

A szabadtéri programok az időjárás
függvényében kerülnek megren-
dezésre.

Éjfélkor a Budai II. László Stadionban
(rossz idő esetén a Kossuth Nevelési-
Oktatási Központban) meghívásos lab-
darúgó tornával kezdődik a program.
Meghívott csapatok: Parlament,
Gyermek, Ifjúsági és Sport Minisztérium,
XV. kerületi Testnevelõk, XV. kerületi
Rendõrség, XV. kerületi Önkormányzat.

Reggel 8 órától az oktatási-nevelési
intézményekben (iskolák, óvodák)
zajlanak a sportprogramok az
intézmények önálló szervezésében
(beküldött program szerint). Kivétel a
Dózsa Gimnázium, ahol a program 28-án
12 órakor kezdődik és 29-én
7 óráig tart.

Családi házrész eladó a XV. kerület-
ben, Népfelkelő u. 60.sz alatt.
06-30-488-8573.
XV. ker. Drégelyvár utcában III.
emeleti, 68 nm-es felújított lakás
eladó, vagy kiadó. 06-20-320-5666.
Pestújhelyen 29 nm-es, egy szoba,
konyha, fürdőszobás, kertkapcso-
latos társasházi lakás eladó. Telefon,
kábel TV, ADSL van. Irányár: 7,9 MFt.
06-30-547-1759.
Örökzöld növények eladók. 1155 Bp.
Lehel u. 42. pénteken és szombaton.
Diáktársat keresek Újpalotán,

másfél szobás, bútorozott lakásom-
ba. 419-1727 este 6 óra után.
Velencén 120 nm-es amerikai konyhás
új családi ház, 3 hálószobás, 2
fürdőszobás, fűthető medencével,
dupla garázzsal eladó. 06-30-932-4747.
Jó állapotban lévő hagyományos
mosógép, centrifúga, epedás
rekamié, 2 db fotel olcsón eladó. 
306-8313.
Eladó felújított társasházban I.
emeleti, teljesen felújított 39 nm-es
galériázott, összkomfortos lakás.
Irányár 11,19 MFt. 06-30-339-8379.
Eladó 1 db kicsi és 2 db nagy

használt olajkályha, valamint
műanyag fonatú szenes kosarak. 
06-30-9220-281.
Zala megyében 3 szobás ház eladó,
vagy budapesti lakásra cserélhető.
307-6099, 06-30-407-0821.
Asztalitenisz partnert keresek közép-
korú, amatőr, de nem kezdő hölgy
személyében. 06-70-293-0159.
Megbízható, 40 éves újpalotai nő
heti 2-3 alkalomra munkát vállalna,
valamint vásárolna szekrénysort,
fotelt, üvegasztalt, karnist szőnyeget,
szagelszívót. 06-20-318-9591.
Eladó kétszárnyas, félig üvegezett
kazettás fa garázsajtó tokkal. (240x225
cm). Ára: 20 eFt. 06-30-243-5240.
Gyermekfelügyeletet, esetleg más
jellegű munkát is vállal nyugdíjas nő
410-78-24.
Kétlakásos családi házban az egyik
lakás – önálló, 95 nm-es, 3 szoba
összkomfortos – iroda céljára kiadó. 
06-30-500-3766.
Munkavédelmi mérnök munka-, tűz-
és környezetvédelmi szakterületen
munkát vállal. 06-30-242-2256.
Héra, cserépkályhába szerelhető
használt gázkészülék üzemképes
állapotban eladó. Irányár: 18 eFt. 
06-30-619-9915.
Eladó: felújításra szoruló vidéki ház
1,7 MFt; Skoda 120 l. 85-ös évjárat
2004.X. 4-ig érvényes vizsgával 90
eFt; Yamaha Champ robogó 100 eFt.
06-30-609-0409.
Munkájára igényes hölgy takarítást,
bevásárlást, gyermekfelügyeletet
vállal. 06-20-362-4049.
Külön bejáratú szoba bútorozva nő
részére kiadó. 06-70-959-99215.
Duguláselhárítás azonnal, csapok,
szifonok javítása. 
306-1820, 06-20-9854-766.
Bőr ülőgarnitúra 3+2+1 költözés
miatt eladó. 06-30-496-4502.

Mérlegképes könyvelő vállal
adóbevallást, könyvelést, teljes körű
adminisztrációt. 410-04-90.
Lakásomon általános iskolás kor-

repetálását vállalom matematikából.
306-5957.
Eladó: Energomat mosógép,
dohányzó asztal, Rakéta porszívó,
étkező asztal, székek, puffok,
szőnyegek, heverő, teli gázpalack,
műholdvevő szett, olajradiátor. 
419-2656.
Fogyjon hatékonyan éhezés nélkül
havi 4-5 kg-ot. Tanácsadás: 
06-70-251-8557.
Leszázalékolt nyugdíjas házaspár
takarítási munkákat vállal. 410-4420,
06-70-238-5256.
Eladó 2x2 méteres fémvázas
méhészbódé, teljes méhészeti felsze-
relés, NB 24 keretes kaptárak. 306-1802.
Diplomás angoltanárnő nyelvok-
tatást, korrepetálást vállal. 
06-20-329-1534.
XV. ker. Eötvös u.-ban, 3 éve épült
társasházban 53 nm-es lakás eladó,
vállalkozásra is alkalmas. Irányár: 14
MFt. 06-70-296-5324.
Főiskolát angol nyelven végző
hallgató nyelvoktatást vállal középha-
ladók, illetve haladók részére.
Kérésre házhoz megyek. 410-4921,
06-20-9883-247.
Eladó 2 db Singer varrógép,

1 db heverő, 1 db gáz Siesta kályha.
410-7620.
Rákospalotán eladó 3 szobás, 180
nm-es leválasztott telken szép ház.
Ára: 18 MFt. 306-4163.
Eladó Solingeni 17 darabos
főzőedény készlet gyári cso-
magolásban 95 eFt-ért. 317-6398, 
06-30-532-5393.
Pelenkázó gyerekágy, polcos, szi-
vacsbetéttel, heverővé alakítható, 15
eFt-ért eladó. 306-5395.
XV. kerületi 32 nm-es, önkormányza-
ti lakásomat elcserélném egy + két fél-
szobásra a kerületben. Tartozást
átvállalok. 06-20-4141-884.
Női fodrász bejáratott üzletben
átadná bérleti jogát és teljes felsz-
erelését. 410-2978.
Délutáni munkát keresek a kerület-
ben. 06-70-3134-386.
Tuják, kúszófenyők olcsón eladók.
419-3148.
Rákospalotán Széchenyi utcában
tégla társasházban felújítandó 57 nm-
es öröklakás eladó kertrésszel.
Irányár: 10,9 MFt. 06-30-244-7471.
Új PS 2 három játékkal eladó.

06-20-9682-511.
Eladó egy Hajdu keverőtárcsás
mosógép és a hozzátartozó centrifu-
ga újszerű állapotban. 419-0917.
Eladó építkezésből megmaradt 30
nm, I. oszt. fóliázott, csomómentes
lucfenyő hajópadló féláron, 2.70–
/nm, valamint olajkályha csővel
6.000 Ft-ért. 06-30-385-5507.
Rákospalota központjában eladó 54
nm-es felújítandó házrész, hét
lakásos társasházban. Két szoba,
kocsibeálló, pince, padlás. Irányár:
9,9 MFt. 06-30-9918-329.
Leinformálható, megbízható 40
éves nő lakástakarítást, gyermek-
felügyeletet vállal. 06-20-497-4668.
Renault Laguna 97-es 2,2 Diesel 117
LE extrákkal eladó Irányár: 1,9 MFt.
06-70-511-1151.
Gyermekfelügyeletet vállal 38 éves
anyuka hétfőtől vasárnapig, reggel
6.30-tól 20 óráig. 417-4769, 
06-70-258-2159.

BENZINES ÉS DÍZELES
ZÖLDKÁRTYA KIADÁS
IFJ. SZUHOPA JÓZSEF

AUTÓSZERELÔ MESTER

Minden típ. személygépkocsi

kis- és nagyjavítása,

mûszeres motordiagnosztika,

kilóméteróra javítás,

hûtöjavítás, vizsgára felkészítés,

vizsgáztatás.

Bp. XV. Bánkút u. 50.

Ny HP 8-17-ig

Telefon: 410-5603,

(06-20) 934-5049
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